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問1 あなたの性別についてお聞かせください。 

 
  

合
計

男 女 無
回
答

1102 451 637 14
100.0% 40.9% 57.8% 1.3%

167 67 97 3
100.0% 40.1% 58.1% 1.8%

222 79 141 2
100.0% 35.6% 63.5% 0.9%

259 111 144 4
100.0% 42.9% 55.6% 1.5%

200 78 121 1
100.0% 39.0% 60.5% 0.5%

248 115 133 0
100.0% 46.4% 53.6% 0.0%

112 34 78 0
100.0% 30.4% 69.6% 0.0%

212 83 124 5
100.0% 39.2% 58.5% 2.4%

232 103 129 0
100.0% 44.4% 55.6% 0.0%

89 39 50 0
100.0% 43.8% 56.2% 0.0%

72 32 40 0
100.0% 44.4% 55.6% 0.0%

307 130 175 2
100.0% 42.3% 57.0% 0.7%

74 30 41 3
100.0% 40.5% 55.4% 4.1%

736 312 417 7
100.0% 42.4% 56.7% 1.0%

209 87 119 3
100.0% 41.6% 56.9% 1.4%

482 180 297 5
100.0% 37.3% 61.6% 1.0%

8 2 6 0
100.0% 25.0% 75.0% 0.0%

40 15 24 1
100.0% 37.5% 60.0% 2.5%

140 62 78 0
100.0% 44.3% 55.7% 0.0%

64 24 40 0
100.0% 37.5% 62.5% 0.0%

532 221 305 6
100.0% 41.5% 57.3% 1.1%

266 112 152 2
100.0% 42.1% 57.1% 0.8%

224 90 132 2
100.0% 40.2% 58.9% 0.9%

10 2 8 0
100.0% 20.0% 80.0% 0.0%

59 22 37 0
100.0% 37.3% 62.7% 0.0%

195 85 108 2
100.0% 43.6% 55.4% 1.0%

孫（孫の配偶者を含む）

子（子の配偶者を含む）

親（配偶者の親を含む）

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

戸畑区

八幡西区

八幡東区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

民間の住宅

市営住宅などの公営住宅

その他

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家）

同居者はいない

その他（親族以外も含む）

 

  全  体

年齢

住所区

小倉北区

門司区

６０～６４歳

５５～５９歳

若松区

小倉南区

５０～５４歳

４５～４９歳

４０～４４歳
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問2 あなたの年齢はどちらにあたりますか。 

  
  

合
計

４
０
～

４
４
歳

４
５
～

４
９
歳

５
０
～

５
４
歳

５
５
～

５
９
歳

６
０
～

６
４
歳

無
回
答

1102 167 222 259 200 248 6
100.0% 15.2% 20.1% 23.5% 18.1% 22.5% 0.5%

451 67 79 111 78 115 1
100.0% 14.9% 17.5% 24.6% 17.3% 25.5% 0.2%

637 97 141 144 121 133 1
100.0% 15.2% 22.1% 22.6% 19.0% 20.9% 0.2%

14 3 2 4 1 0 4
100.0% 21.4% 14.3% 28.6% 7.1% 0.0% 28.6%

112 16 21 29 18 27 1
100.0% 14.3% 18.8% 25.9% 16.1% 24.1% 0.9%

212 37 42 51 27 55 0
100.0% 17.5% 19.8% 24.1% 12.7% 25.9% 0.0%

232 36 45 49 44 58 0
100.0% 15.5% 19.4% 21.1% 19.0% 25.0% 0.0%

89 9 21 21 17 20 1
100.0% 10.1% 23.6% 23.6% 19.1% 22.5% 1.1%

72 13 13 17 13 16 0
100.0% 18.1% 18.1% 23.6% 18.1% 22.2% 0.0%

307 46 65 76 64 56 0
100.0% 15.0% 21.2% 24.8% 20.8% 18.2% 0.0%

74 10 15 16 17 16 0
100.0% 13.5% 20.3% 21.6% 23.0% 21.6% 0.0%

736 111 141 174 137 172 1
100.0% 15.1% 19.2% 23.6% 18.6% 23.4% 0.1%

209 34 49 57 41 28 0
100.0% 16.3% 23.4% 27.3% 19.6% 13.4% 0.0%

482 105 115 127 67 66 2
100.0% 21.8% 23.9% 26.3% 13.9% 13.7% 0.4%

8 1 0 0 1 6 0
100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 75.0% 0.0%

40 6 9 5 11 9 0
100.0% 15.0% 22.5% 12.5% 27.5% 22.5% 0.0%

140 14 22 34 26 44 0
100.0% 10.0% 15.7% 24.3% 18.6% 31.4% 0.0%

64 4 16 17 8 19 0
100.0% 6.3% 25.0% 26.6% 12.5% 29.7% 0.0%

532 80 95 125 101 129 2
100.0% 15.0% 17.9% 23.5% 19.0% 24.2% 0.4%

266 52 57 69 44 44 0
100.0% 19.5% 21.4% 25.9% 16.5% 16.5% 0.0%

224 30 49 46 45 54 0
100.0% 13.4% 21.9% 20.5% 20.1% 24.1% 0.0%

10 1 3 2 2 2 0
100.0% 10.0% 30.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

59 10 12 16 12 9 0
100.0% 16.9% 20.3% 27.1% 20.3% 15.3% 0.0%

195 39 43 52 30 31 0
100.0% 20.0% 22.1% 26.7% 15.4% 15.9% 0.0%

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

配偶者（あるいはパートナー）

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

性別

住所区

同居者の有無
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問3 あなたのお住まいの区はどちらですか。 

 
  

合
計

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区

若
松
区

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸
畑
区

無
回
答

1102 112 212 232 89 72 307 74 4
100.0% 10.2% 19.2% 21.1% 8.1% 6.5% 27.9% 6.7% 0.4%

451 34 83 103 39 32 130 30 0
100.0% 7.5% 18.4% 22.8% 8.6% 7.1% 28.8% 6.7% 0.0%

637 78 124 129 50 40 175 41 0
100.0% 12.2% 19.5% 20.3% 7.8% 6.3% 27.5% 6.4% 0.0%

14 0 5 0 0 0 2 3 4
100.0% 0.0% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 21.4% 28.6%

167 16 37 36 9 13 46 10 0
100.0% 9.6% 22.2% 21.6% 5.4% 7.8% 27.5% 6.0% 0.0%

222 21 42 45 21 13 65 15 0
100.0% 9.5% 18.9% 20.3% 9.5% 5.9% 29.3% 6.8% 0.0%

259 29 51 49 21 17 76 16 0
100.0% 11.2% 19.7% 18.9% 8.1% 6.6% 29.3% 6.2% 0.0%

200 18 27 44 17 13 64 17 0
100.0% 9.0% 13.5% 22.0% 8.5% 6.5% 32.0% 8.5% 0.0%

248 27 55 58 20 16 56 16 0
100.0% 10.9% 22.2% 23.4% 8.1% 6.5% 22.6% 6.5% 0.0%

736 72 125 164 60 46 219 50 0
100.0% 9.8% 17.0% 22.3% 8.2% 6.3% 29.8% 6.8% 0.0%

209 27 23 51 19 11 61 17 0
100.0% 12.9% 11.0% 24.4% 9.1% 5.3% 29.2% 8.1% 0.0%

482 51 87 100 35 34 142 33 0
100.0% 10.6% 18.0% 20.7% 7.3% 7.1% 29.5% 6.8% 0.0%

8 2 2 2 0 1 0 1 0
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%

40 4 2 10 7 4 11 2 0
100.0% 10.0% 5.0% 25.0% 17.5% 10.0% 27.5% 5.0% 0.0%

140 10 46 16 12 10 35 11 0
100.0% 7.1% 32.9% 11.4% 8.6% 7.1% 25.0% 7.9% 0.0%

64 9 11 13 5 7 16 3 0
100.0% 14.1% 17.2% 20.3% 7.8% 10.9% 25.0% 4.7% 0.0%

532 52 50 134 62 27 178 29 0
100.0% 9.8% 9.4% 25.2% 11.7% 5.1% 33.5% 5.5% 0.0%

266 20 80 60 16 15 52 23 0
100.0% 7.5% 30.1% 22.6% 6.0% 5.6% 19.5% 8.6% 0.0%

224 30 68 22 5 23 59 17 0
100.0% 13.4% 30.4% 9.8% 2.2% 10.3% 26.3% 7.6% 0.0%

10 1 3 1 1 0 2 2 0
100.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

59 9 12 11 4 4 12 7 0
100.0% 15.3% 20.3% 18.6% 6.8% 6.8% 20.3% 11.9% 0.0%

195 10 61 48 11 11 39 15 0
100.0% 5.1% 31.3% 24.6% 5.6% 5.6% 20.0% 7.7% 0.0%

その他

市営住宅などの公営住宅

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）
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問4 あなたは現在、どなたと一緒に暮らしていますか。養子の方も含めてお答えください。≪複数回答≫ 

 
  

合
計

配
偶
者
（

あ
る
い
は
パ
ー

ト

ナ
ー
）

親
（

配
偶
者
の
親
を
含
む
）

子
（

子
の
配
偶
者
を
含
む
）

孫
（

孫
の
配
偶
者
を
含
む
）

そ
の
他
（

親
族
以
外
も
含
む
）

同
居
者
は
い
な
い

無
回
答

1102 736 209 482 8 40 140 5
100.0% 66.8% 19.0% 43.7% 0.7% 3.6% 12.7% 0.5%

451 312 87 180 2 15 62 1
100.0% 69.2% 19.3% 39.9% 0.4% 3.3% 13.7% 0.2%

637 417 119 297 6 24 78 0
100.0% 65.5% 18.7% 46.6% 0.9% 3.8% 12.2% 0.0%

14 7 3 5 0 1 0 4
100.0% 50.0% 21.4% 35.7% 0.0% 7.1% 0.0% 28.6%

167 111 34 105 1 6 14 0
100.0% 66.5% 20.4% 62.9% 0.6% 3.6% 8.4% 0.0%

222 141 49 115 0 9 22 1
100.0% 63.5% 22.1% 51.8% 0.0% 4.1% 9.9% 0.5%

259 174 57 127 0 5 34 0
100.0% 67.2% 22.0% 49.0% 0.0% 1.9% 13.1% 0.0%

200 137 41 67 1 11 26 0
100.0% 68.5% 20.5% 33.5% 0.5% 5.5% 13.0% 0.0%

248 172 28 66 6 9 44 0
100.0% 69.4% 11.3% 26.6% 2.4% 3.6% 17.7% 0.0%

112 72 27 51 2 4 10 0
100.0% 64.3% 24.1% 45.5% 1.8% 3.6% 8.9% 0.0%

212 125 23 87 2 2 46 0
100.0% 59.0% 10.8% 41.0% 0.9% 0.9% 21.7% 0.0%

232 164 51 100 2 10 16 1
100.0% 70.7% 22.0% 43.1% 0.9% 4.3% 6.9% 0.4%

89 60 19 35 0 7 12 0
100.0% 67.4% 21.3% 39.3% 0.0% 7.9% 13.5% 0.0%

72 46 11 34 1 4 10 0
100.0% 63.9% 15.3% 47.2% 1.4% 5.6% 13.9% 0.0%

307 219 61 142 0 11 35 0
100.0% 71.3% 19.9% 46.3% 0.0% 3.6% 11.4% 0.0%

74 50 17 33 1 2 11 0
100.0% 67.6% 23.0% 44.6% 1.4% 2.7% 14.9% 0.0%

64 44 9 35 2 1 7 0
100.0% 68.8% 14.1% 54.7% 3.1% 1.6% 10.9% 0.0%

532 378 153 259 5 28 30 0
100.0% 71.1% 28.8% 48.7% 0.9% 5.3% 5.6% 0.0%

266 140 26 97 1 4 72 0
100.0% 52.6% 9.8% 36.5% 0.4% 1.5% 27.1% 0.0%

224 170 21 89 0 4 28 0
100.0% 75.9% 9.4% 39.7% 0.0% 1.8% 12.5% 0.0%

10 3 0 2 0 3 3 0
100.0% 30.0% 0.0% 20.0% 0.0% 30.0% 30.0% 0.0%

59 21 16 21 0 1 13 0
100.0% 35.6% 27.1% 35.6% 0.0% 1.7% 22.0% 0.0%

195 116 9 70 0 2 54 0
100.0% 59.5% 4.6% 35.9% 0.0% 1.0% 27.7% 0.0%

戸畑区

民間の住宅

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区
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問5 現在お住まいの住居の種類はどちらに該当しますか。 

 
  

合
計

一
戸
建
て
（

借
家
）

一
戸
建
て
（

持
ち
家
）

ア
パ
ー

ト
、

マ
ン
シ
ョ

ン
等
の
共

同
住
宅
（

借
家
）

ア
パ
ー

ト
、

マ
ン
シ
ョ

ン
等
の
共

同
住
宅
（

持
ち
家
）

そ
の
他

無
回
答

1102 64 532 266 224 10 6
100.0% 5.8% 48.3% 24.1% 20.3% 0.9% 0.5%

451 24 221 112 90 2 2
100.0% 5.3% 49.0% 24.8% 20.0% 0.4% 0.4%

637 40 305 152 132 8 0
100.0% 6.3% 47.9% 23.9% 20.7% 1.3% 0.0%

14 0 6 2 2 0 4
100.0% 0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6%

167 4 80 52 30 1 0
100.0% 2.4% 47.9% 31.1% 18.0% 0.6% 0.0%

222 16 95 57 49 3 2
100.0% 7.2% 42.8% 25.7% 22.1% 1.4% 0.9%

259 17 125 69 46 2 0
100.0% 6.6% 48.3% 26.6% 17.8% 0.8% 0.0%

200 8 101 44 45 2 0
100.0% 4.0% 50.5% 22.0% 22.5% 1.0% 0.0%

248 19 129 44 54 2 0
100.0% 7.7% 52.0% 17.7% 21.8% 0.8% 0.0%

112 9 52 20 30 1 0
100.0% 8.0% 46.4% 17.9% 26.8% 0.9% 0.0%

212 11 50 80 68 3 0
100.0% 5.2% 23.6% 37.7% 32.1% 1.4% 0.0%

232 13 134 60 22 1 2
100.0% 5.6% 57.8% 25.9% 9.5% 0.4% 0.9%

89 5 62 16 5 1 0
100.0% 5.6% 69.7% 18.0% 5.6% 1.1% 0.0%

72 7 27 15 23 0 0
100.0% 9.7% 37.5% 20.8% 31.9% 0.0% 0.0%

307 16 178 52 59 2 0
100.0% 5.2% 58.0% 16.9% 19.2% 0.7% 0.0%

74 3 29 23 17 2 0
100.0% 4.1% 39.2% 31.1% 23.0% 2.7% 0.0%

736 44 378 140 170 3 1
100.0% 6.0% 51.4% 19.0% 23.1% 0.4% 0.1%

209 9 153 26 21 0 0
100.0% 4.3% 73.2% 12.4% 10.0% 0.0% 0.0%

482 35 259 97 89 2 0
100.0% 7.3% 53.7% 20.1% 18.5% 0.4% 0.0%

8 2 5 1 0 0 0
100.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

40 1 28 4 4 3 0
100.0% 2.5% 70.0% 10.0% 10.0% 7.5% 0.0%

140 7 30 72 28 3 0
100.0% 5.0% 21.4% 51.4% 20.0% 2.1% 0.0%

同居者はいない

戸畑区

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

 

  全  体

男

女

無回答

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区
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問5 問5で「アパート、マンション等の共同住宅（借家）」と答えた場合は、市営住宅などの公営住宅にお住まいか、民間の住宅にお住

まいかについてもお答えください。※持ち家は家族名義分も含みます。 

 
 

  

合
計

市
営
住
宅
な
ど
の
公
営
住
宅

民
間
の
住
宅

無
回
答

266 59 195 12
100.0% 22.2% 73.3% 4.5%

112 22 85 5
100.0% 19.6% 75.9% 4.5%

152 37 108 7
100.0% 24.3% 71.1% 4.6%

2 0 2 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

52 10 39 3
100.0% 19.2% 75.0% 5.8%

57 12 43 2
100.0% 21.1% 75.4% 3.5%

69 16 52 1
100.0% 23.2% 75.4% 1.4%

44 12 30 2
100.0% 27.3% 68.2% 4.5%

44 9 31 4
100.0% 20.5% 70.5% 9.1%

20 9 10 1
100.0% 45.0% 50.0% 5.0%

80 12 61 7
100.0% 15.0% 76.3% 8.8%

60 11 48 1
100.0% 18.3% 80.0% 1.7%

16 4 11 1
100.0% 25.0% 68.8% 6.3%

15 4 11 0
100.0% 26.7% 73.3% 0.0%

52 12 39 1
100.0% 23.1% 75.0% 1.9%

23 7 15 1
100.0% 30.4% 65.2% 4.3%

140 21 116 3
100.0% 15.0% 82.9% 2.1%

26 16 9 1
100.0% 61.5% 34.6% 3.8%

97 21 70 6
100.0% 21.6% 72.2% 6.2%

1 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 2 1
100.0% 25.0% 50.0% 25.0%

72 13 54 5
100.0% 18.1% 75.0% 6.9%

同居者はいない

戸畑区

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

 

  全  体

男

女

無回答

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区
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問6 あなたの健康状態は、いかがですか。 

 
  

合
計

よ
い

ま
あ
よ
い

普
通

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い

現
在
は
健
康
で
あ
る
が
、

将
来
的

な
健
康
状
態
に
不
安
を
感
じ
て
い

る 無
回
答

1102 330 163 408 108 33 50 10
100.0% 29.9% 14.8% 37.0% 9.8% 3.0% 4.5% 0.9%

451 121 64 179 58 10 15 4
100.0% 26.8% 14.2% 39.7% 12.9% 2.2% 3.3% 0.9%

637 204 97 226 49 23 32 6
100.0% 32.0% 15.2% 35.5% 7.7% 3.6% 5.0% 0.9%

14 5 2 3 1 0 3 0
100.0% 35.7% 14.3% 21.4% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0%

167 65 22 58 13 6 3 0
100.0% 38.9% 13.2% 34.7% 7.8% 3.6% 1.8% 0.0%

222 78 31 74 22 4 11 2
100.0% 35.1% 14.0% 33.3% 9.9% 1.8% 5.0% 0.9%

259 76 40 99 23 8 12 1
100.0% 29.3% 15.4% 38.2% 8.9% 3.1% 4.6% 0.4%

200 54 34 70 21 7 12 2
100.0% 27.0% 17.0% 35.0% 10.5% 3.5% 6.0% 1.0%

248 54 36 105 29 8 11 5
100.0% 21.8% 14.5% 42.3% 11.7% 3.2% 4.4% 2.0%

112 33 19 38 9 4 8 1
100.0% 29.5% 17.0% 33.9% 8.0% 3.6% 7.1% 0.9%

212 61 31 83 14 9 11 3
100.0% 28.8% 14.6% 39.2% 6.6% 4.2% 5.2% 1.4%

232 63 42 94 15 11 5 2
100.0% 27.2% 18.1% 40.5% 6.5% 4.7% 2.2% 0.9%

89 25 17 33 8 3 3 0
100.0% 28.1% 19.1% 37.1% 9.0% 3.4% 3.4% 0.0%

72 23 8 34 4 1 1 1
100.0% 31.9% 11.1% 47.2% 5.6% 1.4% 1.4% 1.4%

307 103 39 95 51 2 16 1
100.0% 33.6% 12.7% 30.9% 16.6% 0.7% 5.2% 0.3%

74 19 7 31 7 3 5 2
100.0% 25.7% 9.5% 41.9% 9.5% 4.1% 6.8% 2.7%

736 240 107 272 62 18 30 7
100.0% 32.6% 14.5% 37.0% 8.4% 2.4% 4.1% 1.0%

209 61 32 73 27 6 9 1
100.0% 29.2% 15.3% 34.9% 12.9% 2.9% 4.3% 0.5%

482 159 70 180 44 9 18 2
100.0% 33.0% 14.5% 37.3% 9.1% 1.9% 3.7% 0.4%

8 1 1 3 1 2 0 0
100.0% 12.5% 12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

40 2 12 13 8 4 1 0
100.0% 5.0% 30.0% 32.5% 20.0% 10.0% 2.5% 0.0%

140 26 22 59 14 6 12 1
100.0% 18.6% 15.7% 42.1% 10.0% 4.3% 8.6% 0.7%

64 18 10 25 5 3 2 1
100.0% 28.1% 15.6% 39.1% 7.8% 4.7% 3.1% 1.6%

532 158 80 198 54 18 19 5
100.0% 29.7% 15.0% 37.2% 10.2% 3.4% 3.6% 0.9%

266 69 36 106 28 10 16 1
100.0% 25.9% 13.5% 39.8% 10.5% 3.8% 6.0% 0.4%

224 82 34 74 19 1 11 3
100.0% 36.6% 15.2% 33.0% 8.5% 0.4% 4.9% 1.3%

10 0 2 4 2 1 1 0
100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0%

59 17 5 18 10 2 6 1
100.0% 28.8% 8.5% 30.5% 16.9% 3.4% 10.2% 1.7%

195 49 30 82 17 8 9 0
100.0% 25.1% 15.4% 42.1% 8.7% 4.1% 4.6% 0.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問7 「かかりつけ医」を決めていますか。 

 
  

合
計

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答

1102 654 439 9
100.0% 59.3% 39.8% 0.8%

451 269 179 3
100.0% 59.6% 39.7% 0.7%

637 377 254 6
100.0% 59.2% 39.9% 0.9%

14 8 6 0
100.0% 57.1% 42.9% 0.0%

167 85 82 0
100.0% 50.9% 49.1% 0.0%

222 109 111 2
100.0% 49.1% 50.0% 0.9%

259 145 114 0
100.0% 56.0% 44.0% 0.0%

200 127 70 3
100.0% 63.5% 35.0% 1.5%

248 183 61 4
100.0% 73.8% 24.6% 1.6%

112 66 46 0
100.0% 58.9% 41.1% 0.0%

212 124 85 3
100.0% 58.5% 40.1% 1.4%

232 145 86 1
100.0% 62.5% 37.1% 0.4%

89 59 29 1
100.0% 66.3% 32.6% 1.1%

72 36 35 1
100.0% 50.0% 48.6% 1.4%

307 178 128 1
100.0% 58.0% 41.7% 0.3%

74 43 29 2
100.0% 58.1% 39.2% 2.7%

736 420 309 7
100.0% 57.1% 42.0% 1.0%

209 133 76 0
100.0% 63.6% 36.4% 0.0%

482 272 209 1
100.0% 56.4% 43.4% 0.2%

8 5 3 0
100.0% 62.5% 37.5% 0.0%

40 29 11 0
100.0% 72.5% 27.5% 0.0%

140 87 52 1
100.0% 62.1% 37.1% 0.7%

64 46 18 0
100.0% 71.9% 28.1% 0.0%

532 337 190 5
100.0% 63.3% 35.7% 0.9%

266 143 122 1
100.0% 53.8% 45.9% 0.4%

224 117 104 3
100.0% 52.2% 46.4% 1.3%

10 8 2 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

59 37 21 1
100.0% 62.7% 35.6% 1.7%

195 99 96 0
100.0% 50.8% 49.2% 0.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問8 「かかりつけ歯科医」を決めていますか。 

 
 

  

合
計

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答

1102 760 333 9
100.0% 69.0% 30.2% 0.8%

451 274 174 3
100.0% 60.8% 38.6% 0.7%

637 477 154 6
100.0% 74.9% 24.2% 0.9%

14 9 5 0
100.0% 64.3% 35.7% 0.0%

167 109 57 1
100.0% 65.3% 34.1% 0.6%

222 141 79 2
100.0% 63.5% 35.6% 0.9%

259 182 77 0
100.0% 70.3% 29.7% 0.0%

200 144 54 2
100.0% 72.0% 27.0% 1.0%

248 180 64 4
100.0% 72.6% 25.8% 1.6%

112 76 36 0
100.0% 67.9% 32.1% 0.0%

212 145 64 3
100.0% 68.4% 30.2% 1.4%

232 166 65 1
100.0% 71.6% 28.0% 0.4%

89 66 22 1
100.0% 74.2% 24.7% 1.1%

72 46 25 1
100.0% 63.9% 34.7% 1.4%

307 207 99 1
100.0% 67.4% 32.2% 0.3%

74 52 20 2
100.0% 70.3% 27.0% 2.7%

736 520 209 7
100.0% 70.7% 28.4% 1.0%

209 150 59 0
100.0% 71.8% 28.2% 0.0%

482 344 136 2
100.0% 71.4% 28.2% 0.4%

8 5 3 0
100.0% 62.5% 37.5% 0.0%

40 28 12 0
100.0% 70.0% 30.0% 0.0%

140 85 54 1
100.0% 60.7% 38.6% 0.7%

64 42 22 0
100.0% 65.6% 34.4% 0.0%

532 391 137 4
100.0% 73.5% 25.8% 0.8%

266 162 102 2
100.0% 60.9% 38.3% 0.8%

224 156 65 3
100.0% 69.6% 29.0% 1.3%

10 6 4 0
100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

59 36 21 2
100.0% 61.0% 35.6% 3.4%

195 119 76 0
100.0% 61.0% 39.0% 0.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問9 あなた自身や身近な家族（親や配偶者など）の病気の名前や飲んでいる薬の情報、また、利用している介護サービスなどの医療・

介護情報について、緊急搬送の際や入院した際、新しく病院にかかった際に説明することができますか。 

 
  

合
計

自
分
自
身
も
家
族
に
つ
い
て
も
、

間
違
い
な
く
説
明
で
き
る

自
分
自
身
は
説
明
で
き
る
が
、

家

族
に
つ
い
て
は
不
安
が
あ
る

自
分
自
身
も
家
族
に
つ
い
て
も
、

説
明
に
や
や
不
安
が
あ
る

自
分
自
身
も
家
族
に
つ
い
て
も
、

説
明
で
き
な
い

無
回
答

1102 405 493 131 63 10
100.0% 36.8% 44.7% 11.9% 5.7% 0.9%

451 129 213 65 40 4
100.0% 28.6% 47.2% 14.4% 8.9% 0.9%

637 273 270 66 22 6
100.0% 42.9% 42.4% 10.4% 3.5% 0.9%

14 3 10 0 1 0
100.0% 21.4% 71.4% 0.0% 7.1% 0.0%

167 50 78 22 16 1
100.0% 29.9% 46.7% 13.2% 9.6% 0.6%

222 75 101 29 14 3
100.0% 33.8% 45.5% 13.1% 6.3% 1.4%

259 100 107 38 14 0
100.0% 38.6% 41.3% 14.7% 5.4% 0.0%

200 79 91 21 7 2
100.0% 39.5% 45.5% 10.5% 3.5% 1.0%

248 98 114 21 11 4
100.0% 39.5% 46.0% 8.5% 4.4% 1.6%

112 34 60 13 5 0
100.0% 30.4% 53.6% 11.6% 4.5% 0.0%

212 84 90 23 12 3
100.0% 39.6% 42.5% 10.8% 5.7% 1.4%

232 90 101 27 13 1
100.0% 38.8% 43.5% 11.6% 5.6% 0.4%

89 31 42 9 6 1
100.0% 34.8% 47.2% 10.1% 6.7% 1.1%

72 26 27 11 7 1
100.0% 36.1% 37.5% 15.3% 9.7% 1.4%

307 116 137 35 17 2
100.0% 37.8% 44.6% 11.4% 5.5% 0.7%

74 22 35 13 2 2
100.0% 29.7% 47.3% 17.6% 2.7% 2.7%

736 284 328 83 35 6
100.0% 38.6% 44.6% 11.3% 4.8% 0.8%

209 66 105 27 11 0
100.0% 31.6% 50.2% 12.9% 5.3% 0.0%

482 187 210 54 29 2
100.0% 38.8% 43.6% 11.2% 6.0% 0.4%

8 4 3 0 1 0
100.0% 50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0%

40 14 18 6 2 0
100.0% 35.0% 45.0% 15.0% 5.0% 0.0%

140 42 65 15 16 2
100.0% 30.0% 46.4% 10.7% 11.4% 1.4%

64 34 20 7 3 0
100.0% 53.1% 31.3% 10.9% 4.7% 0.0%

532 201 245 55 26 5
100.0% 37.8% 46.1% 10.3% 4.9% 0.9%

266 76 126 42 20 2
100.0% 28.6% 47.4% 15.8% 7.5% 0.8%

224 88 97 24 12 3
100.0% 39.3% 43.3% 10.7% 5.4% 1.3%

10 3 4 2 1 0
100.0% 30.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0%

59 13 29 12 3 2
100.0% 22.0% 49.2% 20.3% 5.1% 3.4%

195 59 91 30 15 0
100.0% 30.3% 46.7% 15.4% 7.7% 0.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問10 あなた又はあなたのご家族が、心身の機能低下により、立ち座りや歩行など日常生活に不自由さが生じたとき、リハビリテーシ

ョンについて医療・介護関係者に相談していますか。 

 
  

合
計

相
談
し
て
い
る

相
談
し
て
い
な
い

不
自
由
な
こ
と
が
な
く
相
談
す
る

必
要
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1102 197 355 477 64 9
100.0% 17.9% 32.2% 43.3% 5.8% 0.8%

451 59 181 185 23 3
100.0% 13.1% 40.1% 41.0% 5.1% 0.7%

637 135 171 284 41 6
100.0% 21.2% 26.8% 44.6% 6.4% 0.9%

14 3 3 8 0 0
100.0% 21.4% 21.4% 57.1% 0.0% 0.0%

167 12 60 81 14 0
100.0% 7.2% 35.9% 48.5% 8.4% 0.0%

222 27 73 99 21 2
100.0% 12.2% 32.9% 44.6% 9.5% 0.9%

259 44 85 116 13 1
100.0% 17.0% 32.8% 44.8% 5.0% 0.4%

200 53 61 78 6 2
100.0% 26.5% 30.5% 39.0% 3.0% 1.0%

248 60 74 101 9 4
100.0% 24.2% 29.8% 40.7% 3.6% 1.6%

112 23 35 48 5 1
100.0% 20.5% 31.3% 42.9% 4.5% 0.9%

212 28 76 88 17 3
100.0% 13.2% 35.8% 41.5% 8.0% 1.4%

232 38 82 98 13 1
100.0% 16.4% 35.3% 42.2% 5.6% 0.4%

89 19 32 32 6 0
100.0% 21.3% 36.0% 36.0% 6.7% 0.0%

72 16 20 29 6 1
100.0% 22.2% 27.8% 40.3% 8.3% 1.4%

307 58 84 150 14 1
100.0% 18.9% 27.4% 48.9% 4.6% 0.3%

74 14 24 31 3 2
100.0% 18.9% 32.4% 41.9% 4.1% 2.7%

736 113 231 348 37 7
100.0% 15.4% 31.4% 47.3% 5.0% 1.0%

209 65 66 63 14 1
100.0% 31.1% 31.6% 30.1% 6.7% 0.5%

482 62 154 234 31 1
100.0% 12.9% 32.0% 48.5% 6.4% 0.2%

8 1 1 4 2 0
100.0% 12.5% 12.5% 50.0% 25.0% 0.0%

40 19 9 11 1 0
100.0% 47.5% 22.5% 27.5% 2.5% 0.0%

140 27 48 53 11 1
100.0% 19.3% 34.3% 37.9% 7.9% 0.7%

64 10 18 31 5 0
100.0% 15.6% 28.1% 48.4% 7.8% 0.0%

532 109 164 227 28 4
100.0% 20.5% 30.8% 42.7% 5.3% 0.8%

266 32 97 116 20 1
100.0% 12.0% 36.5% 43.6% 7.5% 0.4%

224 43 68 98 11 4
100.0% 19.2% 30.4% 43.8% 4.9% 1.8%

10 2 5 3 0 0
100.0% 20.0% 50.0% 30.0% 0.0% 0.0%

59 9 20 22 7 1
100.0% 15.3% 33.9% 37.3% 11.9% 1.7%

195 21 73 91 10 0
100.0% 10.8% 37.4% 46.7% 5.1% 0.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問11 日頃から信頼できる人と人生会議（ACP）をしていますか。 

 
 

  

合
計

は
い

い
い
え

無
回
答

1102 252 843 7
100.0% 22.9% 76.5% 0.6%

451 90 358 3
100.0% 20.0% 79.4% 0.7%

637 161 472 4
100.0% 25.3% 74.1% 0.6%

14 1 13 0
100.0% 7.1% 92.9% 0.0%

167 33 134 0
100.0% 19.8% 80.2% 0.0%

222 48 173 1
100.0% 21.6% 77.9% 0.5%

259 52 207 0
100.0% 20.1% 79.9% 0.0%

200 46 152 2
100.0% 23.0% 76.0% 1.0%

248 72 172 4
100.0% 29.0% 69.4% 1.6%

112 27 85 0
100.0% 24.1% 75.9% 0.0%

212 54 156 2
100.0% 25.5% 73.6% 0.9%

232 46 185 1
100.0% 19.8% 79.7% 0.4%

89 21 68 0
100.0% 23.6% 76.4% 0.0%

72 19 52 1
100.0% 26.4% 72.2% 1.4%

307 69 237 1
100.0% 22.5% 77.2% 0.3%

74 15 57 2
100.0% 20.3% 77.0% 2.7%

736 178 552 6
100.0% 24.2% 75.0% 0.8%

209 42 167 0
100.0% 20.1% 79.9% 0.0%

482 109 373 0
100.0% 22.6% 77.4% 0.0%

8 2 6 0
100.0% 25.0% 75.0% 0.0%

40 11 29 0
100.0% 27.5% 72.5% 0.0%

140 29 110 1
100.0% 20.7% 78.6% 0.7%

64 13 51 0
100.0% 20.3% 79.7% 0.0%

532 126 402 4
100.0% 23.7% 75.6% 0.8%

266 45 220 1
100.0% 16.9% 82.7% 0.4%

224 63 159 2
100.0% 28.1% 71.0% 0.9%

10 3 7 0
100.0% 30.0% 70.0% 0.0%

59 10 48 1
100.0% 16.9% 81.4% 1.7%

195 29 166 0
100.0% 14.9% 85.1% 0.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問12 仮に、あなたが末期がんや進行性の疾患など治る見込みがない病気と診断され、余命６か月（もしくはそれより短い期間）と告

げられたとした場合、どこで療養することを希望されますか。 

 
 

  

合
計

最
期
ま
で
自
宅
で
療
養
し
た
い

で
き
る
だ
け
自
宅
で
過
ご
し
て
、

最
期
は
医
療
機
関
に
入
院
し
た
い

な
る
べ
く
早
く
医
療
機
関
に
入
院

し
た
い

老
人
ホ
ー

ム
な
ど
介
護
施
設
で
療

養
し
た
い

そ
の
他

無
回
答

1102 219 646 171 22 35 9
100.0% 19.9% 58.6% 15.5% 2.0% 3.2% 0.8%

451 99 251 72 11 14 4
100.0% 22.0% 55.7% 16.0% 2.4% 3.1% 0.9%

637 117 387 96 11 21 5
100.0% 18.4% 60.8% 15.1% 1.7% 3.3% 0.8%

14 3 8 3 0 0 0
100.0% 21.4% 57.1% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%

167 38 88 32 3 6 0
100.0% 22.8% 52.7% 19.2% 1.8% 3.6% 0.0%

222 53 126 30 3 8 2
100.0% 23.9% 56.8% 13.5% 1.4% 3.6% 0.9%

259 52 153 37 5 12 0
100.0% 20.1% 59.1% 14.3% 1.9% 4.6% 0.0%

200 34 129 26 4 4 3
100.0% 17.0% 64.5% 13.0% 2.0% 2.0% 1.5%

248 40 146 46 7 5 4
100.0% 16.1% 58.9% 18.5% 2.8% 2.0% 1.6%

112 27 66 15 1 3 0
100.0% 24.1% 58.9% 13.4% 0.9% 2.7% 0.0%

212 42 121 40 4 3 2
100.0% 19.8% 57.1% 18.9% 1.9% 1.4% 0.9%

232 40 143 33 4 10 2
100.0% 17.2% 61.6% 14.2% 1.7% 4.3% 0.9%

89 22 49 14 1 3 0
100.0% 24.7% 55.1% 15.7% 1.1% 3.4% 0.0%

72 13 43 12 2 1 1
100.0% 18.1% 59.7% 16.7% 2.8% 1.4% 1.4%

307 61 168 53 10 13 2
100.0% 19.9% 54.7% 17.3% 3.3% 4.2% 0.7%

74 12 54 4 0 2 2
100.0% 16.2% 73.0% 5.4% 0.0% 2.7% 2.7%

736 138 458 100 12 21 7
100.0% 18.8% 62.2% 13.6% 1.6% 2.9% 1.0%

209 42 117 41 1 8 0
100.0% 20.1% 56.0% 19.6% 0.5% 3.8% 0.0%

482 95 301 65 8 12 1
100.0% 19.7% 62.4% 13.5% 1.7% 2.5% 0.2%

8 1 7 0 0 0 0
100.0% 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 6 22 8 1 3 0
100.0% 15.0% 55.0% 20.0% 2.5% 7.5% 0.0%

140 29 71 27 7 5 1
100.0% 20.7% 50.7% 19.3% 5.0% 3.6% 0.7%

64 13 36 9 0 5 1
100.0% 20.3% 56.3% 14.1% 0.0% 7.8% 1.6%

532 107 314 80 10 16 5
100.0% 20.1% 59.0% 15.0% 1.9% 3.0% 0.9%

266 52 156 46 5 6 1
100.0% 19.5% 58.6% 17.3% 1.9% 2.3% 0.4%

224 44 133 33 6 6 2
100.0% 19.6% 59.4% 14.7% 2.7% 2.7% 0.9%

10 1 4 2 1 2 0
100.0% 10.0% 40.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0%

59 10 35 8 3 2 1
100.0% 16.9% 59.3% 13.6% 5.1% 3.4% 1.7%

195 40 115 34 2 4 0
100.0% 20.5% 59.0% 17.4% 1.0% 2.1% 0.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問12-1 「自宅」以外を選択した理由は何ですか。≪複数回答≫ 

 
 

 

 

  

合
計

自
宅
で
は
家
族
に
介
護
の
負
担
が

か
か
る
と
思
う
か
ら

自
宅
で
は
必
要
な
医
療
や
介
護
が

受
け
ら
れ
な
い
か
ら

自
宅
で
最
期
を
迎
え
る
こ
と
が
で

き
る
と
い
う
想
像
が
で
き
な
い

（

イ
メ
ー

ジ
が
わ
か
な
い
）

か
ら

自
宅
で
療
養
す
る
と
、

費
用
が
か

か
る
と
思
う
か
ら

病
院
等
の
専
門
機
関
で
治
療
を
受

け
た
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

839 631 320 135 78 182 19 4
100.0% 75.2% 38.1% 16.1% 9.3% 21.7% 2.3% 0.5%

334 236 143 61 36 80 11 2
100.0% 70.7% 42.8% 18.3% 10.8% 24.0% 3.3% 0.6%

494 386 172 71 40 99 8 2
100.0% 78.1% 34.8% 14.4% 8.1% 20.0% 1.6% 0.4%

11 9 5 3 2 3 0 0
100.0% 81.8% 45.5% 27.3% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0%

123 99 55 21 10 29 1 1
100.0% 80.5% 44.7% 17.1% 8.1% 23.6% 0.8% 0.8%

159 124 58 29 15 20 4 1
100.0% 78.0% 36.5% 18.2% 9.4% 12.6% 2.5% 0.6%

195 153 71 32 21 42 0 1
100.0% 78.5% 36.4% 16.4% 10.8% 21.5% 0.0% 0.5%

159 111 60 22 11 38 7 1
100.0% 69.8% 37.7% 13.8% 6.9% 23.9% 4.4% 0.6%

199 140 75 31 20 52 7 0
100.0% 70.4% 37.7% 15.6% 10.1% 26.1% 3.5% 0.0%

82 64 36 17 12 12 2 0
100.0% 78.0% 43.9% 20.7% 14.6% 14.6% 2.4% 0.0%

165 111 67 27 12 38 5 0
100.0% 67.3% 40.6% 16.4% 7.3% 23.0% 3.0% 0.0%

180 141 66 33 17 38 3 1
100.0% 78.3% 36.7% 18.3% 9.4% 21.1% 1.7% 0.6%

64 48 23 7 5 24 1 1
100.0% 75.0% 35.9% 10.9% 7.8% 37.5% 1.6% 1.6%

57 45 15 7 4 7 1 0
100.0% 78.9% 26.3% 12.3% 7.0% 12.3% 1.8% 0.0%

231 176 88 34 25 56 5 2
100.0% 76.2% 38.1% 14.7% 10.8% 24.2% 2.2% 0.9%

58 44 24 10 2 6 2 0
100.0% 75.9% 41.4% 17.2% 3.4% 10.3% 3.4% 0.0%

570 474 210 96 52 112 8 4
100.0% 83.2% 36.8% 16.8% 9.1% 19.6% 1.4% 0.7%

159 117 68 24 16 41 5 0
100.0% 73.6% 42.8% 15.1% 10.1% 25.8% 3.1% 0.0%

374 321 132 65 29 70 5 3
100.0% 85.8% 35.3% 17.4% 7.8% 18.7% 1.3% 0.8%

7 7 1 1 1 1 0 0
100.0% 100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

31 15 13 5 2 10 2 0
100.0% 48.4% 41.9% 16.1% 6.5% 32.3% 6.5% 0.0%

105 43 49 15 9 30 7 0
100.0% 41.0% 46.7% 14.3% 8.6% 28.6% 6.7% 0.0%

45 33 15 10 2 9 0 0
100.0% 73.3% 33.3% 22.2% 4.4% 20.0% 0.0% 0.0%

404 314 156 56 32 93 10 2
100.0% 77.7% 38.6% 13.9% 7.9% 23.0% 2.5% 0.5%

207 147 75 36 24 48 7 0
100.0% 71.0% 36.2% 17.4% 11.6% 23.2% 3.4% 0.0%

172 130 70 32 19 29 2 2
100.0% 75.6% 40.7% 18.6% 11.0% 16.9% 1.2% 1.2%

7 4 1 1 0 2 0 0
100.0% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

46 33 19 8 8 11 1 0
100.0% 71.7% 41.3% 17.4% 17.4% 23.9% 2.2% 0.0%

151 108 53 28 15 34 6 0
100.0% 71.5% 35.1% 18.5% 9.9% 22.5% 4.0% 0.0%

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

 

  全  体

男

女

無回答

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅



クロス集計表 若年者 
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問13 フレイルについて知っていますか。 

 
 

  

合
計

内
容
も
言
葉
も
知
っ

て
い
る

内
容
は
知
ら
な
い
が
、

言
葉
は

知
っ

て
い
る

内
容
も
言
葉
も
知
ら
な
い

無
回
答

1102 228 140 712 22
100.0% 20.7% 12.7% 64.6% 2.0%

451 70 48 322 11
100.0% 15.5% 10.6% 71.4% 2.4%

637 156 92 379 10
100.0% 24.5% 14.4% 59.5% 1.6%

14 2 0 11 1
100.0% 14.3% 0.0% 78.6% 7.1%

167 26 17 122 2
100.0% 15.6% 10.2% 73.1% 1.2%

222 39 29 150 4
100.0% 17.6% 13.1% 67.6% 1.8%

259 58 31 166 4
100.0% 22.4% 12.0% 64.1% 1.5%

200 44 25 128 3
100.0% 22.0% 12.5% 64.0% 1.5%

248 59 38 143 8
100.0% 23.8% 15.3% 57.7% 3.2%

112 27 9 75 1
100.0% 24.1% 8.0% 67.0% 0.9%

212 41 29 135 7
100.0% 19.3% 13.7% 63.7% 3.3%

232 33 30 166 3
100.0% 14.2% 12.9% 71.6% 1.3%

89 27 10 52 0
100.0% 30.3% 11.2% 58.4% 0.0%

72 17 12 42 1
100.0% 23.6% 16.7% 58.3% 1.4%

307 66 43 193 5
100.0% 21.5% 14.0% 62.9% 1.6%

74 16 7 47 4
100.0% 21.6% 9.5% 63.5% 5.4%

736 150 87 482 17
100.0% 20.4% 11.8% 65.5% 2.3%

209 42 31 135 1
100.0% 20.1% 14.8% 64.6% 0.5%

482 88 53 333 8
100.0% 18.3% 11.0% 69.1% 1.7%

8 2 0 4 2
100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

40 8 5 26 1
100.0% 20.0% 12.5% 65.0% 2.5%

140 32 23 84 1
100.0% 22.9% 16.4% 60.0% 0.7%

64 15 7 42 0
100.0% 23.4% 10.9% 65.6% 0.0%

532 121 65 334 12
100.0% 22.7% 12.2% 62.8% 2.3%

266 42 37 185 2
100.0% 15.8% 13.9% 69.5% 0.8%

224 48 27 144 5
100.0% 21.4% 12.1% 64.3% 2.2%

10 1 4 4 1
100.0% 10.0% 40.0% 40.0% 10.0%

59 11 10 36 2
100.0% 18.6% 16.9% 61.0% 3.4%

195 29 26 140 0
100.0% 14.9% 13.3% 71.8% 0.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問14 健康づくりや介護予防（フレイル予防）のために、日ごろから取り組んでいることはありますか。 

 
 

  

合
計

あ
る

特
に
な
い

無
回
答

1102 553 549 0
100.0% 50.2% 49.8% 0.0%

451 205 246 0
100.0% 45.5% 54.5% 0.0%

637 343 294 0
100.0% 53.8% 46.2% 0.0%

14 5 9 0
100.0% 35.7% 64.3% 0.0%

167 65 102 0
100.0% 38.9% 61.1% 0.0%

222 99 123 0
100.0% 44.6% 55.4% 0.0%

259 129 130 0
100.0% 49.8% 50.2% 0.0%

200 106 94 0
100.0% 53.0% 47.0% 0.0%

248 151 97 0
100.0% 60.9% 39.1% 0.0%

112 53 59 0
100.0% 47.3% 52.7% 0.0%

212 107 105 0
100.0% 50.5% 49.5% 0.0%

232 121 111 0
100.0% 52.2% 47.8% 0.0%

89 46 43 0
100.0% 51.7% 48.3% 0.0%

72 36 36 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

307 153 154 0
100.0% 49.8% 50.2% 0.0%

74 35 39 0
100.0% 47.3% 52.7% 0.0%

736 377 359 0
100.0% 51.2% 48.8% 0.0%

209 100 109 0
100.0% 47.8% 52.2% 0.0%

482 221 261 0
100.0% 45.9% 54.1% 0.0%

8 2 6 0
100.0% 25.0% 75.0% 0.0%

40 18 22 0
100.0% 45.0% 55.0% 0.0%

140 75 65 0
100.0% 53.6% 46.4% 0.0%

64 28 36 0
100.0% 43.8% 56.3% 0.0%

532 275 257 0
100.0% 51.7% 48.3% 0.0%

266 113 153 0
100.0% 42.5% 57.5% 0.0%

224 132 92 0
100.0% 58.9% 41.1% 0.0%

10 3 7 0
100.0% 30.0% 70.0% 0.0%

59 17 42 0
100.0% 28.8% 71.2% 0.0%

195 95 100 0
100.0% 48.7% 51.3% 0.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問14-1 健康づくりや介護予防（フレイル予防）のために、日ごろから取り組んでいることは何ですか。≪複数回答≫（その１） 

 
 

 

  

合
計

休
養
や
睡
眠
を
十
分
に
と
る

規
則
正
し
い
生
活
を
送
る

栄
養
バ
ラ
ン
ス
の
取
れ
た
食
事
を

と
る

定
期
的
に
健
康
診
断
を
う
け
る

酒
や
た
ば
こ
を
控
え
る

散
歩
や
体
操
な
ど
定
期
的
な
運
動

を
続
け
る

口
や
歯
の
手
入
れ
を
こ
ま
め
に
行

う

553 340 308 315 361 199 372 276
100.0% 61.5% 55.7% 57.0% 65.3% 36.0% 67.3% 49.9%

205 122 108 100 128 73 151 85
100.0% 59.5% 52.7% 48.8% 62.4% 35.6% 73.7% 41.5%

343 216 198 213 230 125 218 188
100.0% 63.0% 57.7% 62.1% 67.1% 36.4% 63.6% 54.8%

5 2 2 2 3 1 3 3
100.0% 40.0% 40.0% 40.0% 60.0% 20.0% 60.0% 60.0%

65 38 30 38 39 23 38 23
100.0% 58.5% 46.2% 58.5% 60.0% 35.4% 58.5% 35.4%

99 62 50 50 63 33 63 50
100.0% 62.6% 50.5% 50.5% 63.6% 33.3% 63.6% 50.5%

129 78 73 70 80 56 89 59
100.0% 60.5% 56.6% 54.3% 62.0% 43.4% 69.0% 45.7%

106 65 57 64 76 37 66 54
100.0% 61.3% 53.8% 60.4% 71.7% 34.9% 62.3% 50.9%

151 96 96 91 101 50 113 89
100.0% 63.6% 63.6% 60.3% 66.9% 33.1% 74.8% 58.9%

53 32 32 29 33 21 31 21
100.0% 60.4% 60.4% 54.7% 62.3% 39.6% 58.5% 39.6%

107 69 63 69 68 39 73 52
100.0% 64.5% 58.9% 64.5% 63.6% 36.4% 68.2% 48.6%

121 75 71 67 78 39 82 63
100.0% 62.0% 58.7% 55.4% 64.5% 32.2% 67.8% 52.1%

46 31 25 30 38 18 39 28
100.0% 67.4% 54.3% 65.2% 82.6% 39.1% 84.8% 60.9%

36 18 20 17 25 13 19 17
100.0% 50.0% 55.6% 47.2% 69.4% 36.1% 52.8% 47.2%

153 89 79 84 95 52 100 73
100.0% 58.2% 51.6% 54.9% 62.1% 34.0% 65.4% 47.7%

35 25 17 18 23 17 26 21
100.0% 71.4% 48.6% 51.4% 65.7% 48.6% 74.3% 60.0%

377 236 216 220 248 123 258 184
100.0% 62.6% 57.3% 58.4% 65.8% 32.6% 68.4% 48.8%

100 68 55 62 65 45 66 59
100.0% 68.0% 55.0% 62.0% 65.0% 45.0% 66.0% 59.0%

221 128 118 117 146 83 137 109
100.0% 57.9% 53.4% 52.9% 66.1% 37.6% 62.0% 49.3%

2 2 2 2 2 1 1 1
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0%

18 10 6 7 9 9 11 9
100.0% 55.6% 33.3% 38.9% 50.0% 50.0% 61.1% 50.0%

75 41 39 38 50 29 50 31
100.0% 54.7% 52.0% 50.7% 66.7% 38.7% 66.7% 41.3%

28 21 17 19 16 16 17 15
100.0% 75.0% 60.7% 67.9% 57.1% 57.1% 60.7% 53.6%

275 170 147 156 179 90 188 146
100.0% 61.8% 53.5% 56.7% 65.1% 32.7% 68.4% 53.1%

113 68 57 55 67 41 68 46
100.0% 60.2% 50.4% 48.7% 59.3% 36.3% 60.2% 40.7%

132 78 83 82 95 50 95 67
100.0% 59.1% 62.9% 62.1% 72.0% 37.9% 72.0% 50.8%

3 2 3 2 3 2 2 1
100.0% 66.7% 100.0% 66.7% 100.0% 66.7% 66.7% 33.3%

17 13 7 9 8 6 8 7
100.0% 76.5% 41.2% 52.9% 47.1% 35.3% 47.1% 41.2%

95 54 49 45 58 34 59 39
100.0% 56.8% 51.6% 47.4% 61.1% 35.8% 62.1% 41.1%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問14-1 健康づくりや介護予防（フレイル予防）のために、日ごろから取り組んでいることは何ですか。≪複数回答≫（その２） 

 
 

 

  

合
計

よ
く
噛
ん
で
食
べ
る

で
き
る
だ
け
外
出
を
し
て
、

友

人
・
知
人
と
の
交
流
機
会
を
も
つ

気
持
ち
を
な
る
べ
く
明
る
く
も
つ

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
の
社
会
活
動

に
積
極
的
に
参
加
す
る

そ
の
他

無
回
答

553 122 147 260 48 22 1
100.0% 22.1% 26.6% 47.0% 8.7% 4.0% 0.2%

205 38 43 69 15 9 1
100.0% 18.5% 21.0% 33.7% 7.3% 4.4% 0.5%

343 83 102 189 33 12 0
100.0% 24.2% 29.7% 55.1% 9.6% 3.5% 0.0%

5 1 2 2 0 1 0
100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

65 19 19 36 6 1 0
100.0% 29.2% 29.2% 55.4% 9.2% 1.5% 0.0%

99 24 23 46 5 6 0
100.0% 24.2% 23.2% 46.5% 5.1% 6.1% 0.0%

129 30 35 66 12 5 0
100.0% 23.3% 27.1% 51.2% 9.3% 3.9% 0.0%

106 20 26 41 7 1 1
100.0% 18.9% 24.5% 38.7% 6.6% 0.9% 0.9%

151 28 43 71 17 9 0
100.0% 18.5% 28.5% 47.0% 11.3% 6.0% 0.0%

53 11 13 20 4 0 0
100.0% 20.8% 24.5% 37.7% 7.5% 0.0% 0.0%

107 17 28 57 10 8 1
100.0% 15.9% 26.2% 53.3% 9.3% 7.5% 0.9%

121 30 32 55 10 2 0
100.0% 24.8% 26.4% 45.5% 8.3% 1.7% 0.0%

46 14 15 20 4 1 0
100.0% 30.4% 32.6% 43.5% 8.7% 2.2% 0.0%

36 10 10 13 1 2 0
100.0% 27.8% 27.8% 36.1% 2.8% 5.6% 0.0%

153 34 41 81 16 6 0
100.0% 22.2% 26.8% 52.9% 10.5% 3.9% 0.0%

35 5 7 14 3 3 0
100.0% 14.3% 20.0% 40.0% 8.6% 8.6% 0.0%

377 82 96 178 36 13 0
100.0% 21.8% 25.5% 47.2% 9.5% 3.4% 0.0%

100 26 23 48 7 1 1
100.0% 26.0% 23.0% 48.0% 7.0% 1.0% 1.0%

221 49 60 105 23 9 1
100.0% 22.2% 27.1% 47.5% 10.4% 4.1% 0.5%

2 0 1 2 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 2 1 8 0 2 0
100.0% 11.1% 5.6% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0%

75 14 22 36 4 6 0
100.0% 18.7% 29.3% 48.0% 5.3% 8.0% 0.0%

28 10 8 14 4 2 0
100.0% 35.7% 28.6% 50.0% 14.3% 7.1% 0.0%

275 62 75 125 28 10 1
100.0% 22.5% 27.3% 45.5% 10.2% 3.6% 0.4%

113 22 26 53 6 5 0
100.0% 19.5% 23.0% 46.9% 5.3% 4.4% 0.0%

132 26 36 66 10 5 0
100.0% 19.7% 27.3% 50.0% 7.6% 3.8% 0.0%

3 1 1 2 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

17 5 7 9 1 1 0
100.0% 29.4% 41.2% 52.9% 5.9% 5.9% 0.0%

95 17 18 43 5 4 0
100.0% 17.9% 18.9% 45.3% 5.3% 4.2% 0.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問14-2 地域の会合、運動・趣味の会の活動などの「通いの場」への参加頻度を教えてください。 

 
 

 

  

合
計

週
３
回
以
上

週
１
～

２
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

553 43 88 59 48 311 4
100.0% 7.8% 15.9% 10.7% 8.7% 56.2% 0.7%

205 14 33 18 21 117 2
100.0% 6.8% 16.1% 8.8% 10.2% 57.1% 1.0%

343 28 55 40 27 191 2
100.0% 8.2% 16.0% 11.7% 7.9% 55.7% 0.6%

5 1 0 1 0 3 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0%

65 2 8 7 5 43 0
100.0% 3.1% 12.3% 10.8% 7.7% 66.2% 0.0%

99 6 18 5 10 58 2
100.0% 6.1% 18.2% 5.1% 10.1% 58.6% 2.0%

129 11 16 14 12 75 1
100.0% 8.5% 12.4% 10.9% 9.3% 58.1% 0.8%

106 8 17 14 11 56 0
100.0% 7.5% 16.0% 13.2% 10.4% 52.8% 0.0%

151 15 29 19 10 77 1
100.0% 9.9% 19.2% 12.6% 6.6% 51.0% 0.7%

53 7 8 5 4 29 0
100.0% 13.2% 15.1% 9.4% 7.5% 54.7% 0.0%

107 10 9 14 6 66 2
100.0% 9.3% 8.4% 13.1% 5.6% 61.7% 1.9%

121 8 20 10 11 72 0
100.0% 6.6% 16.5% 8.3% 9.1% 59.5% 0.0%

46 3 11 5 7 20 0
100.0% 6.5% 23.9% 10.9% 15.2% 43.5% 0.0%

36 1 2 2 1 29 1
100.0% 2.8% 5.6% 5.6% 2.8% 80.6% 2.8%

153 12 27 18 14 81 1
100.0% 7.8% 17.6% 11.8% 9.2% 52.9% 0.7%

35 2 11 5 5 12 0
100.0% 5.7% 31.4% 14.3% 14.3% 34.3% 0.0%

377 33 64 41 34 204 1
100.0% 8.8% 17.0% 10.9% 9.0% 54.1% 0.3%

100 9 16 10 12 53 0
100.0% 9.0% 16.0% 10.0% 12.0% 53.0% 0.0%

221 16 28 24 22 130 1
100.0% 7.2% 12.7% 10.9% 10.0% 58.8% 0.5%

2 0 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

18 2 3 2 2 9 0
100.0% 11.1% 16.7% 11.1% 11.1% 50.0% 0.0%

75 5 12 6 6 44 2
100.0% 6.7% 16.0% 8.0% 8.0% 58.7% 2.7%

28 1 2 6 3 15 1
100.0% 3.6% 7.1% 21.4% 10.7% 53.6% 3.6%

275 24 50 30 27 143 1
100.0% 8.7% 18.2% 10.9% 9.8% 52.0% 0.4%

113 3 15 9 7 78 1
100.0% 2.7% 13.3% 8.0% 6.2% 69.0% 0.9%

132 15 19 14 11 72 1
100.0% 11.4% 14.4% 10.6% 8.3% 54.5% 0.8%

3 0 2 0 0 1 0
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

17 1 3 1 2 10 0
100.0% 5.9% 17.6% 5.9% 11.8% 58.8% 0.0%

95 2 12 8 4 68 1
100.0% 2.1% 12.6% 8.4% 4.2% 71.6% 1.1%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問14-2-1 ［問14で通いの場へ参加している人］ 

参加頻度は新型コロナウイルス感染症の流行前と比較して変化がありましたか。 

 
 

  

合
計

大
き
く
減
少
し
た

減
少
し
た

変
わ
ら
な
い

増
加
し
た

無
回
答

238 38 88 103 5 4
100.0% 16.0% 37.0% 43.3% 2.1% 1.7%

86 14 32 38 0 2
100.0% 16.3% 37.2% 44.2% 0.0% 2.3%

150 24 54 65 5 2
100.0% 16.0% 36.0% 43.3% 3.3% 1.3%

2 0 2 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 3 9 9 1 0
100.0% 13.6% 40.9% 40.9% 4.5% 0.0%

39 4 14 20 0 1
100.0% 10.3% 35.9% 51.3% 0.0% 2.6%

53 8 22 20 2 1
100.0% 15.1% 41.5% 37.7% 3.8% 1.9%

50 12 17 21 0 0
100.0% 24.0% 34.0% 42.0% 0.0% 0.0%

73 11 26 32 2 2
100.0% 15.1% 35.6% 43.8% 2.7% 2.7%

24 3 8 12 0 1
100.0% 12.5% 33.3% 50.0% 0.0% 4.2%

39 4 13 19 2 1
100.0% 10.3% 33.3% 48.7% 5.1% 2.6%

49 10 17 21 0 1
100.0% 20.4% 34.7% 42.9% 0.0% 2.0%

26 6 9 11 0 0
100.0% 23.1% 34.6% 42.3% 0.0% 0.0%

6 1 2 3 0 0
100.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0%

71 11 30 26 3 1
100.0% 15.5% 42.3% 36.6% 4.2% 1.4%

23 3 9 11 0 0
100.0% 13.0% 39.1% 47.8% 0.0% 0.0%

172 24 67 75 3 3
100.0% 14.0% 39.0% 43.6% 1.7% 1.7%

47 7 19 20 0 1
100.0% 14.9% 40.4% 42.6% 0.0% 2.1%

90 11 37 41 1 0
100.0% 12.2% 41.1% 45.6% 1.1% 0.0%

1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 2 4 3 0 0
100.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0%

29 6 10 11 2 0
100.0% 20.7% 34.5% 37.9% 6.9% 0.0%

12 1 5 5 1 0
100.0% 8.3% 41.7% 41.7% 8.3% 0.0%

131 19 51 58 2 1
100.0% 14.5% 38.9% 44.3% 1.5% 0.8%

34 5 15 13 0 1
100.0% 14.7% 44.1% 38.2% 0.0% 2.9%

59 12 17 26 2 2
100.0% 20.3% 28.8% 44.1% 3.4% 3.4%

2 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

7 2 3 2 0 0
100.0% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0%

26 3 11 11 0 1
100.0% 11.5% 42.3% 42.3% 0.0% 3.8%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問14-3 ［問14で「特にない」人］ 

それはなぜですか。≪複数回答≫ 

 
 

  

合
計

興
味
・
関
心
が
な
い

体
力
や
気
力
が
な
い

ど
の
よ
う
な
こ
と
に
取
り
組
ん
で

よ
い
か
わ
か
ら
な
い

時
間
的
な
余
裕
が
な
い

金
銭
的
な
余
裕
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

549 112 89 239 241 146 17 11
100.0% 20.4% 16.2% 43.5% 43.9% 26.6% 3.1% 2.0%

246 70 24 117 103 61 6 5
100.0% 28.5% 9.8% 47.6% 41.9% 24.8% 2.4% 2.0%

294 41 64 117 135 83 10 6
100.0% 13.9% 21.8% 39.8% 45.9% 28.2% 3.4% 2.0%

9 1 1 5 3 2 1 0
100.0% 11.1% 11.1% 55.6% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0%

102 23 14 47 54 23 1 3
100.0% 22.5% 13.7% 46.1% 52.9% 22.5% 1.0% 2.9%

123 34 24 51 52 34 2 1
100.0% 27.6% 19.5% 41.5% 42.3% 27.6% 1.6% 0.8%

130 20 20 61 57 38 8 1
100.0% 15.4% 15.4% 46.9% 43.8% 29.2% 6.2% 0.8%

94 15 13 37 38 21 5 2
100.0% 16.0% 13.8% 39.4% 40.4% 22.3% 5.3% 2.1%

97 19 18 41 40 30 1 4
100.0% 19.6% 18.6% 42.3% 41.2% 30.9% 1.0% 4.1%

59 6 8 28 31 18 2 0
100.0% 10.2% 13.6% 47.5% 52.5% 30.5% 3.4% 0.0%

105 23 14 41 47 37 4 0
100.0% 21.9% 13.3% 39.0% 44.8% 35.2% 3.8% 0.0%

111 21 23 57 41 27 2 4
100.0% 18.9% 20.7% 51.4% 36.9% 24.3% 1.8% 3.6%

43 7 7 18 27 14 1 1
100.0% 16.3% 16.3% 41.9% 62.8% 32.6% 2.3% 2.3%

36 9 3 18 15 7 1 1
100.0% 25.0% 8.3% 50.0% 41.7% 19.4% 2.8% 2.8%

154 36 27 60 63 35 6 4
100.0% 23.4% 17.5% 39.0% 40.9% 22.7% 3.9% 2.6%

39 9 7 16 17 8 1 1
100.0% 23.1% 17.9% 41.0% 43.6% 20.5% 2.6% 2.6%

359 66 57 160 171 82 14 6
100.0% 18.4% 15.9% 44.6% 47.6% 22.8% 3.9% 1.7%

109 31 17 48 46 27 3 3
100.0% 28.4% 15.6% 44.0% 42.2% 24.8% 2.8% 2.8%

261 43 39 105 140 77 9 3
100.0% 16.5% 14.9% 40.2% 53.6% 29.5% 3.4% 1.1%

6 0 1 4 4 2 1 0
100.0% 0.0% 16.7% 66.7% 66.7% 33.3% 16.7% 0.0%

22 6 7 10 13 9 0 0
100.0% 27.3% 31.8% 45.5% 59.1% 40.9% 0.0% 0.0%

65 11 10 27 23 22 1 2
100.0% 16.9% 15.4% 41.5% 35.4% 33.8% 1.5% 3.1%

36 7 5 8 21 10 2 2
100.0% 19.4% 13.9% 22.2% 58.3% 27.8% 5.6% 5.6%

257 53 37 127 115 55 7 5
100.0% 20.6% 14.4% 49.4% 44.7% 21.4% 2.7% 1.9%

153 28 31 68 58 62 4 3
100.0% 18.3% 20.3% 44.4% 37.9% 40.5% 2.6% 2.0%

92 20 16 30 46 17 4 1
100.0% 21.7% 17.4% 32.6% 50.0% 18.5% 4.3% 1.1%

7 3 0 3 0 2 0 0
100.0% 42.9% 0.0% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

42 10 8 15 17 21 1 1
100.0% 23.8% 19.0% 35.7% 40.5% 50.0% 2.4% 2.4%

100 16 22 50 37 34 3 2
100.0% 16.0% 22.0% 50.0% 37.0% 34.0% 3.0% 2.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問15 あなたは、ご自身の老後に向けての準備（健康づくり、趣味、貯蓄など）を何歳から始めましたか。または、何歳から始めたら

よいと思いますか。 

 
 

  

合
計

４
０
歳
未
満

４
０
～

４
４
歳

４
５
～

４
９
歳

５
０
～

５
４
歳

５
５
～

５
９
歳

６
０
～

６
４
歳

６
５
歳
以
上

無
回
答

1102 222 135 122 258 125 166 62 12
100.0% 20.1% 12.3% 11.1% 23.4% 11.3% 15.1% 5.6% 1.1%

451 97 48 43 101 49 77 31 5
100.0% 21.5% 10.6% 9.5% 22.4% 10.9% 17.1% 6.9% 1.1%

637 122 85 75 154 75 88 31 7
100.0% 19.2% 13.3% 11.8% 24.2% 11.8% 13.8% 4.9% 1.1%

14 3 2 4 3 1 1 0 0
100.0% 21.4% 14.3% 28.6% 21.4% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0%

167 64 31 9 32 6 19 5 1
100.0% 38.3% 18.6% 5.4% 19.2% 3.6% 11.4% 3.0% 0.6%

222 57 43 31 48 12 19 8 4
100.0% 25.7% 19.4% 14.0% 21.6% 5.4% 8.6% 3.6% 1.8%

259 45 20 49 66 25 41 10 3
100.0% 17.4% 7.7% 18.9% 25.5% 9.7% 15.8% 3.9% 1.2%

200 26 23 18 56 32 31 11 3
100.0% 13.0% 11.5% 9.0% 28.0% 16.0% 15.5% 5.5% 1.5%

248 30 17 13 56 48 56 27 1
100.0% 12.1% 6.9% 5.2% 22.6% 19.4% 22.6% 10.9% 0.4%

112 18 13 8 26 15 20 9 3
100.0% 16.1% 11.6% 7.1% 23.2% 13.4% 17.9% 8.0% 2.7%

212 51 16 28 52 21 31 9 4
100.0% 24.1% 7.5% 13.2% 24.5% 9.9% 14.6% 4.2% 1.9%

232 59 25 21 62 23 28 14 0
100.0% 25.4% 10.8% 9.1% 26.7% 9.9% 12.1% 6.0% 0.0%

89 13 16 8 20 8 16 6 2
100.0% 14.6% 18.0% 9.0% 22.5% 9.0% 18.0% 6.7% 2.2%

72 14 11 7 9 11 14 5 1
100.0% 19.4% 15.3% 9.7% 12.5% 15.3% 19.4% 6.9% 1.4%

307 49 42 38 74 37 49 16 2
100.0% 16.0% 13.7% 12.4% 24.1% 12.1% 16.0% 5.2% 0.7%

74 18 11 10 15 9 8 3 0
100.0% 24.3% 14.9% 13.5% 20.3% 12.2% 10.8% 4.1% 0.0%

736 156 83 74 172 85 122 35 9
100.0% 21.2% 11.3% 10.1% 23.4% 11.5% 16.6% 4.8% 1.2%

209 45 33 24 50 23 23 10 1
100.0% 21.5% 15.8% 11.5% 23.9% 11.0% 11.0% 4.8% 0.5%

482 103 51 62 108 45 83 23 7
100.0% 21.4% 10.6% 12.9% 22.4% 9.3% 17.2% 4.8% 1.5%

8 1 0 0 1 1 3 1 1
100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 12.5% 12.5%

40 4 10 5 11 4 3 3 0
100.0% 10.0% 25.0% 12.5% 27.5% 10.0% 7.5% 7.5% 0.0%

140 23 22 19 26 15 22 12 1
100.0% 16.4% 15.7% 13.6% 18.6% 10.7% 15.7% 8.6% 0.7%

64 14 10 6 9 4 15 6 0
100.0% 21.9% 15.6% 9.4% 14.1% 6.3% 23.4% 9.4% 0.0%

532 95 67 56 122 73 74 37 8
100.0% 17.9% 12.6% 10.5% 22.9% 13.7% 13.9% 7.0% 1.5%

266 60 31 30 63 24 44 11 3
100.0% 22.6% 11.7% 11.3% 23.7% 9.0% 16.5% 4.1% 1.1%

224 53 24 27 59 23 31 6 1
100.0% 23.7% 10.7% 12.1% 26.3% 10.3% 13.8% 2.7% 0.4%

10 0 2 1 3 0 2 2 0
100.0% 0.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

59 12 7 5 15 8 5 4 3
100.0% 20.3% 11.9% 8.5% 25.4% 13.6% 8.5% 6.8% 5.1%

195 44 24 25 46 13 36 7 0
100.0% 22.6% 12.3% 12.8% 23.6% 6.7% 18.5% 3.6% 0.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問16 現在、市内では多くの高齢者が、様々な活動の担い手として活躍されています。今後ますます高齢化が進む中、あなたが高齢者

になった時の社会貢献についてどのように考えますか。 

 
  

合
計

積
極
的
に
社
会
貢
献
し
た
い

自
分
の
で
き
る
範
囲
で
社
会
貢
献

し
た
い

高
齢
者
に
負
担
を
も
と
め
る
べ
き

で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1102 86 899 80 34 3
100.0% 7.8% 81.6% 7.3% 3.1% 0.3%

451 38 359 37 17 0
100.0% 8.4% 79.6% 8.2% 3.8% 0.0%

637 48 531 38 17 3
100.0% 7.5% 83.4% 6.0% 2.7% 0.5%

14 0 9 5 0 0
100.0% 0.0% 64.3% 35.7% 0.0% 0.0%

167 15 135 11 6 0
100.0% 9.0% 80.8% 6.6% 3.6% 0.0%

222 16 182 19 5 0
100.0% 7.2% 82.0% 8.6% 2.3% 0.0%

259 22 217 15 5 0
100.0% 8.5% 83.8% 5.8% 1.9% 0.0%

200 15 162 18 3 2
100.0% 7.5% 81.0% 9.0% 1.5% 1.0%

248 18 198 16 15 1
100.0% 7.3% 79.8% 6.5% 6.0% 0.4%

112 10 88 8 5 1
100.0% 8.9% 78.6% 7.1% 4.5% 0.9%

212 23 158 21 10 0
100.0% 10.8% 74.5% 9.9% 4.7% 0.0%

232 16 196 14 5 1
100.0% 6.9% 84.5% 6.0% 2.2% 0.4%

89 10 72 3 4 0
100.0% 11.2% 80.9% 3.4% 4.5% 0.0%

72 2 63 6 1 0
100.0% 2.8% 87.5% 8.3% 1.4% 0.0%

307 22 256 21 7 1
100.0% 7.2% 83.4% 6.8% 2.3% 0.3%

74 3 63 6 2 0
100.0% 4.1% 85.1% 8.1% 2.7% 0.0%

736 64 610 38 21 3
100.0% 8.7% 82.9% 5.2% 2.9% 0.4%

209 17 169 18 5 0
100.0% 8.1% 80.9% 8.6% 2.4% 0.0%

482 41 402 31 8 0
100.0% 8.5% 83.4% 6.4% 1.7% 0.0%

8 0 7 0 1 0
100.0% 0.0% 87.5% 0.0% 12.5% 0.0%

40 4 31 3 2 0
100.0% 10.0% 77.5% 7.5% 5.0% 0.0%

140 9 108 17 6 0
100.0% 6.4% 77.1% 12.1% 4.3% 0.0%

64 5 50 5 4 0
100.0% 7.8% 78.1% 7.8% 6.3% 0.0%

532 45 438 35 13 1
100.0% 8.5% 82.3% 6.6% 2.4% 0.2%

266 13 212 27 13 1
100.0% 4.9% 79.7% 10.2% 4.9% 0.4%

224 22 186 11 4 1
100.0% 9.8% 83.0% 4.9% 1.8% 0.4%

10 1 8 1 0 0
100.0% 10.0% 80.0% 10.0% 0.0% 0.0%

59 1 46 7 4 1
100.0% 1.7% 78.0% 11.9% 6.8% 1.7%

195 11 158 18 8 0
100.0% 5.6% 81.0% 9.2% 4.1% 0.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問17 ふだん、近所のどなたかと親しく付き合っていますか。 

 
  

合
計

何
か
困
っ

た
と
き
に
助
け
合
え
る

親
し
い
人
が
い
る

お
互
い
訪
問
し
合
う
程
度
の
人
が

い
る

立
ち
話
を
す
る
程
度
の
人
が
い
る

あ
い
さ
つ
を
か
わ
す
程
度
の
人
が

い
る

ほ
と
ん
ど
付
き
合
い
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1102 128 56 244 368 292 6 8
100.0% 11.6% 5.1% 22.1% 33.4% 26.5% 0.5% 0.7%

451 29 25 79 174 139 1 4
100.0% 6.4% 5.5% 17.5% 38.6% 30.8% 0.2% 0.9%

637 99 31 161 190 147 5 4
100.0% 15.5% 4.9% 25.3% 29.8% 23.1% 0.8% 0.6%

14 0 0 4 4 6 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0%

167 18 8 27 60 51 1 2
100.0% 10.8% 4.8% 16.2% 35.9% 30.5% 0.6% 1.2%

222 28 9 46 74 64 1 0
100.0% 12.6% 4.1% 20.7% 33.3% 28.8% 0.5% 0.0%

259 29 10 57 85 77 1 0
100.0% 11.2% 3.9% 22.0% 32.8% 29.7% 0.4% 0.0%

200 21 12 53 62 50 0 2
100.0% 10.5% 6.0% 26.5% 31.0% 25.0% 0.0% 1.0%

248 32 17 58 85 50 3 3
100.0% 12.9% 6.9% 23.4% 34.3% 20.2% 1.2% 1.2%

112 12 6 34 34 22 1 3
100.0% 10.7% 5.4% 30.4% 30.4% 19.6% 0.9% 2.7%

212 26 9 38 59 76 3 1
100.0% 12.3% 4.2% 17.9% 27.8% 35.8% 1.4% 0.5%

232 32 14 46 85 54 1 0
100.0% 13.8% 6.0% 19.8% 36.6% 23.3% 0.4% 0.0%

89 12 6 17 32 21 1 0
100.0% 13.5% 6.7% 19.1% 36.0% 23.6% 1.1% 0.0%

72 11 2 11 22 24 0 2
100.0% 15.3% 2.8% 15.3% 30.6% 33.3% 0.0% 2.8%

307 29 17 80 109 70 0 2
100.0% 9.4% 5.5% 26.1% 35.5% 22.8% 0.0% 0.7%

74 6 2 16 25 25 0 0
100.0% 8.1% 2.7% 21.6% 33.8% 33.8% 0.0% 0.0%

736 86 42 177 258 166 1 6
100.0% 11.7% 5.7% 24.0% 35.1% 22.6% 0.1% 0.8%

209 26 5 44 75 57 0 2
100.0% 12.4% 2.4% 21.1% 35.9% 27.3% 0.0% 1.0%

482 52 25 130 173 98 2 2
100.0% 10.8% 5.2% 27.0% 35.9% 20.3% 0.4% 0.4%

8 1 1 2 1 3 0 0
100.0% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0%

40 3 2 5 21 7 2 0
100.0% 7.5% 5.0% 12.5% 52.5% 17.5% 5.0% 0.0%

140 19 5 23 33 58 2 0
100.0% 13.6% 3.6% 16.4% 23.6% 41.4% 1.4% 0.0%

64 11 4 17 20 12 0 0
100.0% 17.2% 6.3% 26.6% 31.3% 18.8% 0.0% 0.0%

532 67 31 134 198 96 1 5
100.0% 12.6% 5.8% 25.2% 37.2% 18.0% 0.2% 0.9%

266 23 6 30 80 124 2 1
100.0% 8.6% 2.3% 11.3% 30.1% 46.6% 0.8% 0.4%

224 26 15 58 66 56 1 2
100.0% 11.6% 6.7% 25.9% 29.5% 25.0% 0.4% 0.9%

10 1 0 3 1 3 2 0
100.0% 10.0% 0.0% 30.0% 10.0% 30.0% 20.0% 0.0%

59 5 1 7 26 20 0 0
100.0% 8.5% 1.7% 11.9% 44.1% 33.9% 0.0% 0.0%

195 17 3 21 52 99 2 1
100.0% 8.7% 1.5% 10.8% 26.7% 50.8% 1.0% 0.5%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問18 「認知症」は、年齢に関係なく誰でもかかりうる病気であることを知っていますか。 

 
 

  

合
計

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

1102 1045 51 6
100.0% 94.8% 4.6% 0.5%

451 412 34 5
100.0% 91.4% 7.5% 1.1%

637 620 16 1
100.0% 97.3% 2.5% 0.2%

14 13 1 0
100.0% 92.9% 7.1% 0.0%

167 156 10 1
100.0% 93.4% 6.0% 0.6%

222 210 12 0
100.0% 94.6% 5.4% 0.0%

259 242 16 1
100.0% 93.4% 6.2% 0.4%

200 192 7 1
100.0% 96.0% 3.5% 0.5%

248 239 6 3
100.0% 96.4% 2.4% 1.2%

112 106 5 1
100.0% 94.6% 4.5% 0.9%

212 199 12 1
100.0% 93.9% 5.7% 0.5%

232 217 14 1
100.0% 93.5% 6.0% 0.4%

89 85 4 0
100.0% 95.5% 4.5% 0.0%

72 71 1 0
100.0% 98.6% 1.4% 0.0%

307 290 15 2
100.0% 94.5% 4.9% 0.7%

74 73 0 1
100.0% 98.6% 0.0% 1.4%

736 701 31 4
100.0% 95.2% 4.2% 0.5%

209 201 8 0
100.0% 96.2% 3.8% 0.0%

482 454 25 3
100.0% 94.2% 5.2% 0.6%

8 8 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

40 39 1 0
100.0% 97.5% 2.5% 0.0%

140 129 9 2
100.0% 92.1% 6.4% 1.4%

64 60 3 1
100.0% 93.8% 4.7% 1.6%

532 504 26 2
100.0% 94.7% 4.9% 0.4%

266 248 15 3
100.0% 93.2% 5.6% 1.1%

224 218 6 0
100.0% 97.3% 2.7% 0.0%

10 10 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

59 58 1 0
100.0% 98.3% 1.7% 0.0%

195 180 13 2
100.0% 92.3% 6.7% 1.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問19 「認知症」と聞いて、最初に思うことはどのようなことですか。≪複数回答≫（その１） 

 
 

  

合
計

「

も
の
忘
れ
」

と
「

認
知
症
」

の

違
い
が
わ
か
ら
な
い

ど
こ
に
相
談
に
行
っ

た
ら
よ
い
か

わ
か
ら
な
い

ど
の
よ
う
な
生
活
を
心
が
け
て
い

れ
ば
、

予
防
で
き
る
の
か
わ
か
ら

な
い

家
族
に
迷
惑
を
か
け
そ
う
で
心
配

で
あ
る

「

認
知
症
」

に
対
応
し
た
介
護
が

受
け
ら
れ
る
か
ど
う
か
心
配
で
あ

る 「

認
知
症
」

に
な
っ

て
も
、

自
宅

で
生
活
を
続
け
ら
れ
る
か
心
配
で

あ
る

「

認
知
症
」

に
な
っ

て
も
、

自
分

の
財
産
な
ど
を
管
理
で
き
る
か
心

配
で
あ
る

1102 187 258 421 775 310 484 331
100.0% 17.0% 23.4% 38.2% 70.3% 28.1% 43.9% 30.0%

451 94 112 199 293 123 187 119
100.0% 20.8% 24.8% 44.1% 65.0% 27.3% 41.5% 26.4%

637 89 142 216 473 180 285 204
100.0% 14.0% 22.3% 33.9% 74.3% 28.3% 44.7% 32.0%

14 4 4 6 9 7 12 8
100.0% 28.6% 28.6% 42.9% 64.3% 50.0% 85.7% 57.1%

167 28 37 71 119 44 72 60
100.0% 16.8% 22.2% 42.5% 71.3% 26.3% 43.1% 35.9%

222 40 65 92 158 51 98 68
100.0% 18.0% 29.3% 41.4% 71.2% 23.0% 44.1% 30.6%

259 49 62 97 184 77 114 69
100.0% 18.9% 23.9% 37.5% 71.0% 29.7% 44.0% 26.6%

200 35 47 80 141 61 94 61
100.0% 17.5% 23.5% 40.0% 70.5% 30.5% 47.0% 30.5%

248 33 44 77 170 74 101 70
100.0% 13.3% 17.7% 31.0% 68.5% 29.8% 40.7% 28.2%

112 21 36 35 85 27 41 25
100.0% 18.8% 32.1% 31.3% 75.9% 24.1% 36.6% 22.3%

212 40 56 104 146 57 90 60
100.0% 18.9% 26.4% 49.1% 68.9% 26.9% 42.5% 28.3%

232 40 49 80 160 62 108 76
100.0% 17.2% 21.1% 34.5% 69.0% 26.7% 46.6% 32.8%

89 12 17 21 63 22 35 29
100.0% 13.5% 19.1% 23.6% 70.8% 24.7% 39.3% 32.6%

72 8 16 24 52 28 34 28
100.0% 11.1% 22.2% 33.3% 72.2% 38.9% 47.2% 38.9%

307 53 68 124 218 91 135 92
100.0% 17.3% 22.1% 40.4% 71.0% 29.6% 44.0% 30.0%

74 13 15 31 49 21 37 19
100.0% 17.6% 20.3% 41.9% 66.2% 28.4% 50.0% 25.7%

736 120 165 292 555 180 313 196
100.0% 16.3% 22.4% 39.7% 75.4% 24.5% 42.5% 26.6%

209 31 51 81 147 67 96 70
100.0% 14.8% 24.4% 38.8% 70.3% 32.1% 45.9% 33.5%

482 91 116 187 371 113 197 131
100.0% 18.9% 24.1% 38.8% 77.0% 23.4% 40.9% 27.2%

8 0 2 3 7 1 4 0
100.0% 0.0% 25.0% 37.5% 87.5% 12.5% 50.0% 0.0%

40 9 9 10 28 12 15 16
100.0% 22.5% 22.5% 25.0% 70.0% 30.0% 37.5% 40.0%

140 22 33 55 72 54 69 52
100.0% 15.7% 23.6% 39.3% 51.4% 38.6% 49.3% 37.1%

64 10 14 23 48 14 27 19
100.0% 15.6% 21.9% 35.9% 75.0% 21.9% 42.2% 29.7%

532 77 115 188 371 147 220 146
100.0% 14.5% 21.6% 35.3% 69.7% 27.6% 41.4% 27.4%

266 67 73 108 185 79 128 82
100.0% 25.2% 27.4% 40.6% 69.5% 29.7% 48.1% 30.8%

224 31 52 97 162 64 101 80
100.0% 13.8% 23.2% 43.3% 72.3% 28.6% 45.1% 35.7%

10 1 2 2 6 3 3 2
100.0% 10.0% 20.0% 20.0% 60.0% 30.0% 30.0% 20.0%

59 18 16 19 36 16 29 13
100.0% 30.5% 27.1% 32.2% 61.0% 27.1% 49.2% 22.0%

195 44 52 84 143 61 95 67
100.0% 22.6% 26.7% 43.1% 73.3% 31.3% 48.7% 34.4%

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

 

  全  体

男

女

無回答

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅



クロス集計表 若年者 

 

280 

 

問19 「認知症」と聞いて、最初に思うことはどのようなことですか。≪複数回答≫（その２） 

 
 

 

  

合
計

「

認
知
症
」

の
こ
と
に
つ
い
て
、

あ
ま
り
よ
く
知
ら
な
い
（

正
し
く

理
解
で
き
て
い
な
い
）

そ
の
他

特
に
何
も
思
わ
な
い

無
回
答

1102 131 20 47 11
100.0% 11.9% 1.8% 4.3% 1.0%

451 67 7 21 6
100.0% 14.9% 1.6% 4.7% 1.3%

637 59 13 26 5
100.0% 9.3% 2.0% 4.1% 0.8%

14 5 0 0 0
100.0% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0%

167 28 4 6 3
100.0% 16.8% 2.4% 3.6% 1.8%

222 25 4 14 0
100.0% 11.3% 1.8% 6.3% 0.0%

259 36 1 8 3
100.0% 13.9% 0.4% 3.1% 1.2%

200 21 5 4 1
100.0% 10.5% 2.5% 2.0% 0.5%

248 19 6 15 4
100.0% 7.7% 2.4% 6.0% 1.6%

112 14 0 6 3
100.0% 12.5% 0.0% 5.4% 2.7%

212 30 5 9 1
100.0% 14.2% 2.4% 4.2% 0.5%

232 29 6 7 1
100.0% 12.5% 2.6% 3.0% 0.4%

89 7 0 7 2
100.0% 7.9% 0.0% 7.9% 2.2%

72 8 1 3 0
100.0% 11.1% 1.4% 4.2% 0.0%

307 37 6 12 3
100.0% 12.1% 2.0% 3.9% 1.0%

74 5 2 3 1
100.0% 6.8% 2.7% 4.1% 1.4%

736 81 12 28 7
100.0% 11.0% 1.6% 3.8% 1.0%

209 30 1 8 0
100.0% 14.4% 0.5% 3.8% 0.0%

482 64 9 22 4
100.0% 13.3% 1.9% 4.6% 0.8%

8 1 0 0 0
100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

40 10 1 2 0
100.0% 25.0% 2.5% 5.0% 0.0%

140 11 5 5 3
100.0% 7.9% 3.6% 3.6% 2.1%

64 4 0 3 1
100.0% 6.3% 0.0% 4.7% 1.6%

532 61 14 27 4
100.0% 11.5% 2.6% 5.1% 0.8%

266 43 3 6 5
100.0% 16.2% 1.1% 2.3% 1.9%

224 20 3 9 1
100.0% 8.9% 1.3% 4.0% 0.4%

10 2 0 1 0
100.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0%

59 8 2 3 0
100.0% 13.6% 3.4% 5.1% 0.0%

195 33 1 3 4
100.0% 16.9% 0.5% 1.5% 2.1%

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

 

  全  体

男

女

無回答

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅



クロス集計表 若年者 

 

281 

 

問20 認知症への理解が進むよう現在、認知症の人（本人）が、ご自身の体験談や思いなどを講演会などで発信する活動が広がりつつ

あります。このような活動を知っていますか。 

 
 

  

合
計

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

1102 261 836 5
100.0% 23.7% 75.9% 0.5%

451 80 368 3
100.0% 17.7% 81.6% 0.7%

637 178 457 2
100.0% 27.9% 71.7% 0.3%

14 3 11 0
100.0% 21.4% 78.6% 0.0%

167 30 137 0
100.0% 18.0% 82.0% 0.0%

222 44 177 1
100.0% 19.8% 79.7% 0.5%

259 58 200 1
100.0% 22.4% 77.2% 0.4%

200 57 143 0
100.0% 28.5% 71.5% 0.0%

248 70 175 3
100.0% 28.2% 70.6% 1.2%

112 28 83 1
100.0% 25.0% 74.1% 0.9%

212 37 174 1
100.0% 17.5% 82.1% 0.5%

232 63 169 0
100.0% 27.2% 72.8% 0.0%

89 23 66 0
100.0% 25.8% 74.2% 0.0%

72 20 52 0
100.0% 27.8% 72.2% 0.0%

307 68 236 3
100.0% 22.1% 76.9% 1.0%

74 20 54 0
100.0% 27.0% 73.0% 0.0%

736 168 564 4
100.0% 22.8% 76.6% 0.5%

209 55 154 0
100.0% 26.3% 73.7% 0.0%

482 95 385 2
100.0% 19.7% 79.9% 0.4%

8 2 6 0
100.0% 25.0% 75.0% 0.0%

40 14 26 0
100.0% 35.0% 65.0% 0.0%

140 37 102 1
100.0% 26.4% 72.9% 0.7%

64 16 47 1
100.0% 25.0% 73.4% 1.6%

532 130 400 2
100.0% 24.4% 75.2% 0.4%

266 53 211 2
100.0% 19.9% 79.3% 0.8%

224 56 168 0
100.0% 25.0% 75.0% 0.0%

10 4 6 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0%

59 13 46 0
100.0% 22.0% 78.0% 0.0%

195 38 156 1
100.0% 19.5% 80.0% 0.5%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 

 

282 

 

問21 仮に、あなたのご家族が、認知症になった場合に、あなたはどのようなことを心配だと思いますか。また、現在、認知症のご家

族がいる方はどのようなことを心配だと感じていますか。≪複数回答≫（その１） 

 
 

  

合
計

身
体
的
・
精
神
的
な
負
担
が
大
き

い
の
で
な
い
か

自
分
自
身
が
介
護
で
き
な
く
な
っ

た
ら
ど
う
し
て
い
け
ば
よ
い
か

経
済
的
に
苦
し
く
な
る
の
で
は
な

い
か

家
族
以
外
の
周
り
の
人
に
迷
惑
を

か
け
て
し
ま
う
の
で
は
な
い
か

自
分
（

あ
な
た
）

や
大
切
な
思
い

出
を
忘
れ
て
し
ま
う
の
で
は
な
い

か 病
院
や
診
療
所
で
治
療
し
て
も
、

症
状
は
改
善
し
な
い
の
で
は
な
い

か 不
要
な
も
の
を
大
量
に
購
入
さ
せ

ら
れ
た
り
、

詐
欺
的
な
勧
誘
の
被

害
に
遭
っ

た
り
す
る
の
で
は
な
い

か

1102 756 623 545 640 341 323 327
100.0% 68.6% 56.5% 49.5% 58.1% 30.9% 29.3% 29.7%

451 289 277 228 255 149 150 136
100.0% 64.1% 61.4% 50.6% 56.5% 33.0% 33.3% 30.2%

637 458 336 309 375 186 169 185
100.0% 71.9% 52.7% 48.5% 58.9% 29.2% 26.5% 29.0%

14 9 10 8 10 6 4 6
100.0% 64.3% 71.4% 57.1% 71.4% 42.9% 28.6% 42.9%

167 124 84 87 104 66 45 53
100.0% 74.3% 50.3% 52.1% 62.3% 39.5% 26.9% 31.7%

222 150 135 117 137 73 60 78
100.0% 67.6% 60.8% 52.7% 61.7% 32.9% 27.0% 35.1%

259 182 144 139 149 80 86 72
100.0% 70.3% 55.6% 53.7% 57.5% 30.9% 33.2% 27.8%

200 136 122 105 120 56 59 61
100.0% 68.0% 61.0% 52.5% 60.0% 28.0% 29.5% 30.5%

248 161 134 94 126 64 69 61
100.0% 64.9% 54.0% 37.9% 50.8% 25.8% 27.8% 24.6%

112 83 48 49 69 27 29 31
100.0% 74.1% 42.9% 43.8% 61.6% 24.1% 25.9% 27.7%

212 142 128 111 124 72 62 67
100.0% 67.0% 60.4% 52.4% 58.5% 34.0% 29.2% 31.6%

232 156 132 131 126 76 71 59
100.0% 67.2% 56.9% 56.5% 54.3% 32.8% 30.6% 25.4%

89 63 51 54 52 30 24 35
100.0% 70.8% 57.3% 60.7% 58.4% 33.7% 27.0% 39.3%

72 50 41 36 45 20 18 18
100.0% 69.4% 56.9% 50.0% 62.5% 27.8% 25.0% 25.0%

307 205 176 130 181 92 91 92
100.0% 66.8% 57.3% 42.3% 59.0% 30.0% 29.6% 30.0%

74 55 44 32 40 22 25 23
100.0% 74.3% 59.5% 43.2% 54.1% 29.7% 33.8% 31.1%

736 522 434 364 432 237 212 209
100.0% 70.9% 59.0% 49.5% 58.7% 32.2% 28.8% 28.4%

209 153 124 103 113 53 69 68
100.0% 73.2% 59.3% 49.3% 54.1% 25.4% 33.0% 32.5%

482 339 259 240 283 173 138 134
100.0% 70.3% 53.7% 49.8% 58.7% 35.9% 28.6% 27.8%

8 6 5 5 2 2 0 0
100.0% 75.0% 62.5% 62.5% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

40 28 23 19 21 11 6 15
100.0% 70.0% 57.5% 47.5% 52.5% 27.5% 15.0% 37.5%

140 76 68 67 83 41 34 40
100.0% 54.3% 48.6% 47.9% 59.3% 29.3% 24.3% 28.6%

64 43 35 30 35 20 17 16
100.0% 67.2% 54.7% 46.9% 54.7% 31.3% 26.6% 25.0%

532 371 300 244 296 153 148 161
100.0% 69.7% 56.4% 45.9% 55.6% 28.8% 27.8% 30.3%

266 178 143 162 167 98 95 83
100.0% 66.9% 53.8% 60.9% 62.8% 36.8% 35.7% 31.2%

224 153 137 102 134 65 56 64
100.0% 68.3% 61.2% 45.5% 59.8% 29.0% 25.0% 28.6%

10 8 4 4 4 3 3 1
100.0% 80.0% 40.0% 40.0% 40.0% 30.0% 30.0% 10.0%

59 42 32 38 42 21 20 17
100.0% 71.2% 54.2% 64.4% 71.2% 35.6% 33.9% 28.8%

195 132 107 121 119 74 71 65
100.0% 67.7% 54.9% 62.1% 61.0% 37.9% 36.4% 33.3%

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

 

  全  体

男

女

無回答

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅



クロス集計表 若年者 

 

283 

 

問21 仮に、あなたのご家族が、認知症になった場合に、あなたはどのようなことを心配だと思いますか。また、現在、認知症のご家

族がいる方はどのようなことを心配だと感じていますか。≪複数回答≫（その２） 

 
 

 

  

合
計

買
い
物
や
料
理
、

車
の
運
転
な

ど
、

こ
れ
ま
で
で
き
て
い
た
こ
と

が
で
き
な
く
な
っ

て
し
ま
う
の
で

は
な
い
か

他
人
の
物
を
壊
し
た
り
、

危
害
を

く
わ
え
て
し
ま
う
の
で
は
な
い
か

特
に
心
配
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1102 519 313 23 22 10
100.0% 47.1% 28.4% 2.1% 2.0% 0.9%

451 212 119 11 5 5
100.0% 47.0% 26.4% 2.4% 1.1% 1.1%

637 299 190 11 15 5
100.0% 46.9% 29.8% 1.7% 2.4% 0.8%

14 8 4 1 2 0
100.0% 57.1% 28.6% 7.1% 14.3% 0.0%

167 92 58 0 4 2
100.0% 55.1% 34.7% 0.0% 2.4% 1.2%

222 118 76 3 8 0
100.0% 53.2% 34.2% 1.4% 3.6% 0.0%

259 114 73 5 4 1
100.0% 44.0% 28.2% 1.9% 1.5% 0.4%

200 84 58 7 1 0
100.0% 42.0% 29.0% 3.5% 0.5% 0.0%

248 107 46 7 5 7
100.0% 43.1% 18.5% 2.8% 2.0% 2.8%

112 57 27 2 0 1
100.0% 50.9% 24.1% 1.8% 0.0% 0.9%

212 100 67 3 7 2
100.0% 47.2% 31.6% 1.4% 3.3% 0.9%

232 101 60 1 6 1
100.0% 43.5% 25.9% 0.4% 2.6% 0.4%

89 50 27 4 2 1
100.0% 56.2% 30.3% 4.5% 2.2% 1.1%

72 30 17 0 0 1
100.0% 41.7% 23.6% 0.0% 0.0% 1.4%

307 146 95 11 5 4
100.0% 47.6% 30.9% 3.6% 1.6% 1.3%

74 33 18 1 2 0
100.0% 44.6% 24.3% 1.4% 2.7% 0.0%

736 358 215 10 10 5
100.0% 48.6% 29.2% 1.4% 1.4% 0.7%

209 97 65 1 3 0
100.0% 46.4% 31.1% 0.5% 1.4% 0.0%

482 236 140 10 8 3
100.0% 49.0% 29.0% 2.1% 1.7% 0.6%

8 4 1 0 0 0
100.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

40 18 8 0 1 0
100.0% 45.0% 20.0% 0.0% 2.5% 0.0%

140 50 37 7 7 5
100.0% 35.7% 26.4% 5.0% 5.0% 3.6%

64 28 17 4 3 3
100.0% 43.8% 26.6% 6.3% 4.7% 4.7%

532 249 139 10 13 3
100.0% 46.8% 26.1% 1.9% 2.4% 0.6%

266 132 85 4 5 2
100.0% 49.6% 32.0% 1.5% 1.9% 0.8%

224 102 68 4 1 2
100.0% 45.5% 30.4% 1.8% 0.4% 0.9%

10 4 1 0 0 0
100.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

59 27 23 1 1 0
100.0% 45.8% 39.0% 1.7% 1.7% 0.0%

195 101 61 1 4 1
100.0% 51.8% 31.3% 0.5% 2.1% 0.5%

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

 

  全  体

男

女

無回答

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅



クロス集計表 若年者 

 

284 

 

問22 認知症の取組として、北九州市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。≪複数回答≫（その１） 

 
 

  

合
計

認
知
症
を
早
期
に
発
見
し
、

予
防

活
動
や
専
門
医
療
に
つ
な
げ
る
体

制
づ
く
り

医
師
や
介
護
サ
ー

ビ
ス
事
業
者
な

ど
の
専
門
性
の
向
上

認
知
症
の
人
の
権
利
や
財
産
を
守

る
制
度
の
充
実

認
知
症
の
人
の
在
宅
で
の
安
全
な

生
活
を
支
え
る
取
組

入
所
で
き
る
施
設
の
充
実

認
知
症
の
正
し
い
理
解
を
広
め
、

認
知
症
の
よ
き
理
解
者
を
増
や
す

取
組

認
知
症
の
本
人
や
家
族
の
意
見
を

聞
く
取
組

1102 633 573 372 556 763 350 304
100.0% 57.4% 52.0% 33.8% 50.5% 69.2% 31.8% 27.6%

451 247 231 152 218 297 137 117
100.0% 54.8% 51.2% 33.7% 48.3% 65.9% 30.4% 25.9%

637 375 335 214 331 454 208 181
100.0% 58.9% 52.6% 33.6% 52.0% 71.3% 32.7% 28.4%

14 11 7 6 7 12 5 6
100.0% 78.6% 50.0% 42.9% 50.0% 85.7% 35.7% 42.9%

167 102 83 63 86 105 55 60
100.0% 61.1% 49.7% 37.7% 51.5% 62.9% 32.9% 35.9%

222 139 104 72 105 152 67 60
100.0% 62.6% 46.8% 32.4% 47.3% 68.5% 30.2% 27.0%

259 136 138 87 139 176 92 65
100.0% 52.5% 53.3% 33.6% 53.7% 68.0% 35.5% 25.1%

200 109 115 68 105 147 61 50
100.0% 54.5% 57.5% 34.0% 52.5% 73.5% 30.5% 25.0%

248 141 129 78 116 178 71 64
100.0% 56.9% 52.0% 31.5% 46.8% 71.8% 28.6% 25.8%

112 60 62 34 61 81 36 35
100.0% 53.6% 55.4% 30.4% 54.5% 72.3% 32.1% 31.3%

212 121 94 74 103 140 67 60
100.0% 57.1% 44.3% 34.9% 48.6% 66.0% 31.6% 28.3%

232 131 125 82 117 162 76 56
100.0% 56.5% 53.9% 35.3% 50.4% 69.8% 32.8% 24.1%

89 54 48 34 47 65 27 29
100.0% 60.7% 53.9% 38.2% 52.8% 73.0% 30.3% 32.6%

72 36 38 20 26 53 20 17
100.0% 50.0% 52.8% 27.8% 36.1% 73.6% 27.8% 23.6%

307 184 166 103 161 208 103 90
100.0% 59.9% 54.1% 33.6% 52.4% 67.8% 33.6% 29.3%

74 43 37 22 38 51 19 14
100.0% 58.1% 50.0% 29.7% 51.4% 68.9% 25.7% 18.9%

736 424 377 225 360 495 234 198
100.0% 57.6% 51.2% 30.6% 48.9% 67.3% 31.8% 26.9%

209 115 119 81 117 152 63 65
100.0% 55.0% 56.9% 38.8% 56.0% 72.7% 30.1% 31.1%

482 283 257 146 245 315 153 147
100.0% 58.7% 53.3% 30.3% 50.8% 65.4% 31.7% 30.5%

8 5 7 1 4 5 1 3
100.0% 62.5% 87.5% 12.5% 50.0% 62.5% 12.5% 37.5%

40 23 21 20 24 24 15 12
100.0% 57.5% 52.5% 50.0% 60.0% 60.0% 37.5% 30.0%

140 76 68 55 69 102 43 30
100.0% 54.3% 48.6% 39.3% 49.3% 72.9% 30.7% 21.4%

64 39 33 21 33 45 25 15
100.0% 60.9% 51.6% 32.8% 51.6% 70.3% 39.1% 23.4%

532 309 287 181 263 366 167 146
100.0% 58.1% 53.9% 34.0% 49.4% 68.8% 31.4% 27.4%

266 144 134 92 150 189 92 87
100.0% 54.1% 50.4% 34.6% 56.4% 71.1% 34.6% 32.7%

224 130 111 74 104 154 63 51
100.0% 58.0% 49.6% 33.0% 46.4% 68.8% 28.1% 22.8%

10 7 4 1 2 5 1 2
100.0% 70.0% 40.0% 10.0% 20.0% 50.0% 10.0% 20.0%

59 32 26 24 36 40 23 24
100.0% 54.2% 44.1% 40.7% 61.0% 67.8% 39.0% 40.7%

195 104 99 65 108 140 63 58
100.0% 53.3% 50.8% 33.3% 55.4% 71.8% 32.3% 29.7%

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

 

  全  体

男

女

無回答

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅



クロス集計表 若年者 

 

285 

 

問22 認知症の取組として、北九州市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。≪複数回答≫（その２） 

 
 

  

合
計

介
護
す
る
家
族
同
士
の
交
流
会
な

ど
、

家
族
の
精
神
的
な
負
担
を
軽

減
す
る
取
組

認
知
症
カ
フ
ェ

の
充
実
な
ど
、

認

知
症
の
人
や
そ
の
家
族
の
居
場
所

づ
く
り
の
取
組

認
知
症
の
人
が
他
人
の
物
を
壊
し

た
り
、

危
害
を
く
わ
え
て
し
ま
っ

た
場
合
の
補
償
制
度
の
整
備

そ
の
他

無
回
答

1102 307 303 345 27 16
100.0% 27.9% 27.5% 31.3% 2.5% 1.5%

451 105 114 137 12 9
100.0% 23.3% 25.3% 30.4% 2.7% 2.0%

637 195 183 201 14 7
100.0% 30.6% 28.7% 31.6% 2.2% 1.1%

14 7 6 7 1 0
100.0% 50.0% 42.9% 50.0% 7.1% 0.0%

167 56 45 59 4 5
100.0% 33.5% 26.9% 35.3% 2.4% 3.0%

222 60 58 68 4 0
100.0% 27.0% 26.1% 30.6% 1.8% 0.0%

259 74 73 86 9 2
100.0% 28.6% 28.2% 33.2% 3.5% 0.8%

200 61 61 65 2 2
100.0% 30.5% 30.5% 32.5% 1.0% 1.0%

248 53 63 63 8 7
100.0% 21.4% 25.4% 25.4% 3.2% 2.8%

112 22 19 30 1 3
100.0% 19.6% 17.0% 26.8% 0.9% 2.7%

212 61 65 64 9 4
100.0% 28.8% 30.7% 30.2% 4.2% 1.9%

232 55 55 64 2 3
100.0% 23.7% 23.7% 27.6% 0.9% 1.3%

89 22 21 31 3 1
100.0% 24.7% 23.6% 34.8% 3.4% 1.1%

72 18 22 21 4 0
100.0% 25.0% 30.6% 29.2% 5.6% 0.0%

307 100 99 111 5 4
100.0% 32.6% 32.2% 36.2% 1.6% 1.3%

74 27 20 22 3 1
100.0% 36.5% 27.0% 29.7% 4.1% 1.4%

736 204 205 225 15 11
100.0% 27.7% 27.9% 30.6% 2.0% 1.5%

209 61 58 70 3 1
100.0% 29.2% 27.8% 33.5% 1.4% 0.5%

482 140 137 164 8 6
100.0% 29.0% 28.4% 34.0% 1.7% 1.2%

8 1 3 1 0 0
100.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%

40 13 13 10 2 0
100.0% 32.5% 32.5% 25.0% 5.0% 0.0%

140 34 31 43 9 4
100.0% 24.3% 22.1% 30.7% 6.4% 2.9%

64 25 23 18 5 1
100.0% 39.1% 35.9% 28.1% 7.8% 1.6%

532 145 151 163 8 8
100.0% 27.3% 28.4% 30.6% 1.5% 1.5%

266 72 71 103 9 3
100.0% 27.1% 26.7% 38.7% 3.4% 1.1%

224 60 53 58 4 3
100.0% 26.8% 23.7% 25.9% 1.8% 1.3%

10 3 2 1 1 1
100.0% 30.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0%

59 18 16 26 2 1
100.0% 30.5% 27.1% 44.1% 3.4% 1.7%

195 49 52 73 7 1
100.0% 25.1% 26.7% 37.4% 3.6% 0.5%

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

 

  全  体

男

女

無回答

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅



クロス集計表 若年者 

 

286 

 

問23 「地域包括支援センター」を知っていますか。 

 
 

  

合
計

は
い

い
い
え

無
回
答

1102 507 590 5
100.0% 46.0% 53.5% 0.5%

451 148 300 3
100.0% 32.8% 66.5% 0.7%

637 355 280 2
100.0% 55.7% 44.0% 0.3%

14 4 10 0
100.0% 28.6% 71.4% 0.0%

167 60 107 0
100.0% 35.9% 64.1% 0.0%

222 107 115 0
100.0% 48.2% 51.8% 0.0%

259 115 142 2
100.0% 44.4% 54.8% 0.8%

200 108 92 0
100.0% 54.0% 46.0% 0.0%

248 115 130 3
100.0% 46.4% 52.4% 1.2%

112 51 60 1
100.0% 45.5% 53.6% 0.9%

212 92 119 1
100.0% 43.4% 56.1% 0.5%

232 100 132 0
100.0% 43.1% 56.9% 0.0%

89 42 46 1
100.0% 47.2% 51.7% 1.1%

72 38 34 0
100.0% 52.8% 47.2% 0.0%

307 149 156 2
100.0% 48.5% 50.8% 0.7%

74 34 40 0
100.0% 45.9% 54.1% 0.0%

736 343 390 3
100.0% 46.6% 53.0% 0.4%

209 104 105 0
100.0% 49.8% 50.2% 0.0%

482 217 262 3
100.0% 45.0% 54.4% 0.6%

8 4 4 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

40 20 20 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

140 55 83 2
100.0% 39.3% 59.3% 1.4%

64 29 34 1
100.0% 45.3% 53.1% 1.6%

532 258 273 1
100.0% 48.5% 51.3% 0.2%

266 106 158 2
100.0% 39.8% 59.4% 0.8%

224 108 115 1
100.0% 48.2% 51.3% 0.4%

10 5 5 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

59 30 29 0
100.0% 50.8% 49.2% 0.0%

195 75 120 0
100.0% 38.5% 61.5% 0.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 

 

287 

 

問24 介護が必要な人を家族だけで支えるのではなく、社会全体で支えることを目指してつくられた介護保険制度について、どのよう

にお考えですか。 

 

  

合
計

よ
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
く
な
い
と

思
う

よ
く
な
い
と
思
う

無
回
答

1102 698 357 27 14 6
100.0% 63.3% 32.4% 2.5% 1.3% 0.5%

451 290 135 12 10 4
100.0% 64.3% 29.9% 2.7% 2.2% 0.9%

637 401 215 15 4 2
100.0% 63.0% 33.8% 2.4% 0.6% 0.3%

14 7 7 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

167 97 65 2 3 0
100.0% 58.1% 38.9% 1.2% 1.8% 0.0%

222 129 79 8 5 1
100.0% 58.1% 35.6% 3.6% 2.3% 0.5%

259 158 91 6 2 2
100.0% 61.0% 35.1% 2.3% 0.8% 0.8%

200 139 52 6 3 0
100.0% 69.5% 26.0% 3.0% 1.5% 0.0%

248 171 68 5 1 3
100.0% 69.0% 27.4% 2.0% 0.4% 1.2%

112 66 39 5 0 2
100.0% 58.9% 34.8% 4.5% 0.0% 1.8%

212 134 66 4 8 0
100.0% 63.2% 31.1% 1.9% 3.8% 0.0%

232 159 63 6 3 1
100.0% 68.5% 27.2% 2.6% 1.3% 0.4%

89 56 28 2 2 1
100.0% 62.9% 31.5% 2.2% 2.2% 1.1%

72 45 24 3 0 0
100.0% 62.5% 33.3% 4.2% 0.0% 0.0%

307 187 113 5 0 2
100.0% 60.9% 36.8% 1.6% 0.0% 0.7%

74 49 22 2 1 0
100.0% 66.2% 29.7% 2.7% 1.4% 0.0%

736 463 244 17 8 4
100.0% 62.9% 33.2% 2.3% 1.1% 0.5%

209 128 76 3 2 0
100.0% 61.2% 36.4% 1.4% 1.0% 0.0%

482 298 172 7 3 2
100.0% 61.8% 35.7% 1.5% 0.6% 0.4%

8 6 2 0 0 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 25 14 1 0 0
100.0% 62.5% 35.0% 2.5% 0.0% 0.0%

140 93 38 4 3 2
100.0% 66.4% 27.1% 2.9% 2.1% 1.4%

64 42 21 0 0 1
100.0% 65.6% 32.8% 0.0% 0.0% 1.6%

532 337 178 10 5 2
100.0% 63.3% 33.5% 1.9% 0.9% 0.4%

266 162 87 10 5 2
100.0% 60.9% 32.7% 3.8% 1.9% 0.8%

224 146 68 6 4 0
100.0% 65.2% 30.4% 2.7% 1.8% 0.0%

10 7 1 1 0 1
100.0% 70.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0%

59 38 18 2 1 0
100.0% 64.4% 30.5% 3.4% 1.7% 0.0%

195 117 66 8 3 1
100.0% 60.0% 33.8% 4.1% 1.5% 0.5%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 

 

288 

 

問25 あなたは、将来、ご自身が介護が必要な状態になったとき、どこで生活することを希望されますか。 

 
  

合
計

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス
等
を
利

用
し
な
が
ら
、

ず
っ

と
在
宅
で
生

活
し
た
い

高
齢
者
向
け
の
賃
貸
住
宅
等
で
生

活
し
た
い

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム
な
ど
の
施

設
で
生
活
し
た
い

そ
の
他

無
回
答

1102 433 296 312 49 12
100.0% 39.3% 26.9% 28.3% 4.4% 1.1%

451 190 95 142 21 3
100.0% 42.1% 21.1% 31.5% 4.7% 0.7%

637 238 199 163 28 9
100.0% 37.4% 31.2% 25.6% 4.4% 1.4%

14 5 2 7 0 0
100.0% 35.7% 14.3% 50.0% 0.0% 0.0%

167 62 46 48 11 0
100.0% 37.1% 27.5% 28.7% 6.6% 0.0%

222 84 69 52 13 4
100.0% 37.8% 31.1% 23.4% 5.9% 1.8%

259 112 71 63 11 2
100.0% 43.2% 27.4% 24.3% 4.2% 0.8%

200 70 55 65 9 1
100.0% 35.0% 27.5% 32.5% 4.5% 0.5%

248 101 54 83 5 5
100.0% 40.7% 21.8% 33.5% 2.0% 2.0%

112 52 26 31 2 1
100.0% 46.4% 23.2% 27.7% 1.8% 0.9%

212 73 58 65 14 2
100.0% 34.4% 27.4% 30.7% 6.6% 0.9%

232 92 65 62 12 1
100.0% 39.7% 28.0% 26.7% 5.2% 0.4%

89 32 22 31 4 0
100.0% 36.0% 24.7% 34.8% 4.5% 0.0%

72 30 16 22 1 3
100.0% 41.7% 22.2% 30.6% 1.4% 4.2%

307 124 83 82 13 5
100.0% 40.4% 27.0% 26.7% 4.2% 1.6%

74 27 25 19 3 0
100.0% 36.5% 33.8% 25.7% 4.1% 0.0%

736 288 198 210 33 7
100.0% 39.1% 26.9% 28.5% 4.5% 1.0%

209 91 54 53 9 2
100.0% 43.5% 25.8% 25.4% 4.3% 1.0%

482 184 129 144 20 5
100.0% 38.2% 26.8% 29.9% 4.1% 1.0%

8 2 4 1 1 0
100.0% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0%

40 16 9 10 3 2
100.0% 40.0% 22.5% 25.0% 7.5% 5.0%

140 50 45 40 4 1
100.0% 35.7% 32.1% 28.6% 2.9% 0.7%

64 31 14 18 1 0
100.0% 48.4% 21.9% 28.1% 1.6% 0.0%

532 218 130 155 24 5
100.0% 41.0% 24.4% 29.1% 4.5% 0.9%

266 86 88 75 14 3
100.0% 32.3% 33.1% 28.2% 5.3% 1.1%

224 92 60 61 8 3
100.0% 41.1% 26.8% 27.2% 3.6% 1.3%

10 2 3 3 1 1
100.0% 20.0% 30.0% 30.0% 10.0% 10.0%

59 23 10 21 4 1
100.0% 39.0% 16.9% 35.6% 6.8% 1.7%

195 62 73 49 9 2
100.0% 31.8% 37.4% 25.1% 4.6% 1.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 

 

289 

 

問26 あなたが家族（親・夫・妻など）の介護を行うこととなったとき、どのような介護を希望しますか。 

 
 

  

合
計

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス
等
を
利

用
し
な
が
ら
ず
っ

と
在
宅
で
生
活

さ
せ
た
い

高
齢
者
向
け
の
賃
貸
住
宅
等
で
生

活
さ
せ
た
い

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム
な
ど
の
施

設
で
生
活
さ
せ
た
い

そ
の
他

無
回
答

1102 449 181 397 57 18
100.0% 40.7% 16.4% 36.0% 5.2% 1.6%

451 177 75 170 23 6
100.0% 39.2% 16.6% 37.7% 5.1% 1.3%

637 268 104 220 33 12
100.0% 42.1% 16.3% 34.5% 5.2% 1.9%

14 4 2 7 1 0
100.0% 28.6% 14.3% 50.0% 7.1% 0.0%

167 64 34 60 9 0
100.0% 38.3% 20.4% 35.9% 5.4% 0.0%

222 83 45 80 12 2
100.0% 37.4% 20.3% 36.0% 5.4% 0.9%

259 115 42 90 10 2
100.0% 44.4% 16.2% 34.7% 3.9% 0.8%

200 90 26 69 12 3
100.0% 45.0% 13.0% 34.5% 6.0% 1.5%

248 94 33 97 13 11
100.0% 37.9% 13.3% 39.1% 5.2% 4.4%

112 47 14 46 4 1
100.0% 42.0% 12.5% 41.1% 3.6% 0.9%

212 77 41 76 14 4
100.0% 36.3% 19.3% 35.8% 6.6% 1.9%

232 96 50 70 13 3
100.0% 41.4% 21.6% 30.2% 5.6% 1.3%

89 39 11 35 3 1
100.0% 43.8% 12.4% 39.3% 3.4% 1.1%

72 26 11 32 1 2
100.0% 36.1% 15.3% 44.4% 1.4% 2.8%

307 130 44 110 17 6
100.0% 42.3% 14.3% 35.8% 5.5% 2.0%

74 32 9 28 4 1
100.0% 43.2% 12.2% 37.8% 5.4% 1.4%

736 308 134 247 40 7
100.0% 41.8% 18.2% 33.6% 5.4% 1.0%

209 91 19 85 12 2
100.0% 43.5% 9.1% 40.7% 5.7% 1.0%

482 200 90 160 26 6
100.0% 41.5% 18.7% 33.2% 5.4% 1.2%

8 4 2 1 1 0
100.0% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0%

40 18 5 13 2 2
100.0% 45.0% 12.5% 32.5% 5.0% 5.0%

140 49 22 58 6 5
100.0% 35.0% 15.7% 41.4% 4.3% 3.6%

64 28 6 22 6 2
100.0% 43.8% 9.4% 34.4% 9.4% 3.1%

532 224 81 191 30 6
100.0% 42.1% 15.2% 35.9% 5.6% 1.1%

266 96 57 98 10 5
100.0% 36.1% 21.4% 36.8% 3.8% 1.9%

224 93 36 82 9 4
100.0% 41.5% 16.1% 36.6% 4.0% 1.8%

10 5 0 4 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 40.0% 0.0% 10.0%

59 21 7 29 1 1
100.0% 35.6% 11.9% 49.2% 1.7% 1.7%

195 72 48 64 7 4
100.0% 36.9% 24.6% 32.8% 3.6% 2.1%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問27 現在の暮らし向きは、どうですか。 

 
  

合
計

家
計
に
ゆ
と
り
が
あ
り
、

ま
っ

た

く
心
配
せ
ず
に
暮
ら
し
て
い
る

家
計
に
あ
ま
り
ゆ
と
り
は
な
い

が
、

そ
れ
ほ
ど
心
配
せ
ず
に
暮
ら

し
て
い
る

家
計
に
ゆ
と
り
が
な
く
、

多
少
心

配
で
あ
る

家
計
が
苦
し
く
、

非
常
に
心
配
で

あ
る

そ
の
他

無
回
答

1102 153 569 255 112 4 9
100.0% 13.9% 51.6% 23.1% 10.2% 0.4% 0.8%

451 58 244 100 46 1 2
100.0% 12.9% 54.1% 22.2% 10.2% 0.2% 0.4%

637 95 320 147 65 3 7
100.0% 14.9% 50.2% 23.1% 10.2% 0.5% 1.1%

14 0 5 8 1 0 0
100.0% 0.0% 35.7% 57.1% 7.1% 0.0% 0.0%

167 26 76 43 21 1 0
100.0% 15.6% 45.5% 25.7% 12.6% 0.6% 0.0%

222 27 115 55 23 1 1
100.0% 12.2% 51.8% 24.8% 10.4% 0.5% 0.5%

259 38 129 64 26 0 2
100.0% 14.7% 49.8% 24.7% 10.0% 0.0% 0.8%

200 23 110 40 25 1 1
100.0% 11.5% 55.0% 20.0% 12.5% 0.5% 0.5%

248 39 135 51 17 1 5
100.0% 15.7% 54.4% 20.6% 6.9% 0.4% 2.0%

112 11 59 29 12 0 1
100.0% 9.8% 52.7% 25.9% 10.7% 0.0% 0.9%

212 36 103 41 29 0 3
100.0% 17.0% 48.6% 19.3% 13.7% 0.0% 1.4%

232 28 123 61 20 0 0
100.0% 12.1% 53.0% 26.3% 8.6% 0.0% 0.0%

89 15 41 22 11 0 0
100.0% 16.9% 46.1% 24.7% 12.4% 0.0% 0.0%

72 8 40 13 8 1 2
100.0% 11.1% 55.6% 18.1% 11.1% 1.4% 2.8%

307 45 170 67 21 1 3
100.0% 14.7% 55.4% 21.8% 6.8% 0.3% 1.0%

74 10 31 20 11 2 0
100.0% 13.5% 41.9% 27.0% 14.9% 2.7% 0.0%

736 109 407 156 54 4 6
100.0% 14.8% 55.3% 21.2% 7.3% 0.5% 0.8%

209 23 108 51 27 0 0
100.0% 11.0% 51.7% 24.4% 12.9% 0.0% 0.0%

482 59 235 129 55 3 1
100.0% 12.2% 48.8% 26.8% 11.4% 0.6% 0.2%

8 0 6 0 2 0 0
100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

40 1 22 12 4 0 1
100.0% 2.5% 55.0% 30.0% 10.0% 0.0% 2.5%

140 26 58 36 19 0 1
100.0% 18.6% 41.4% 25.7% 13.6% 0.0% 0.7%

64 9 29 15 10 0 1
100.0% 14.1% 45.3% 23.4% 15.6% 0.0% 1.6%

532 72 304 115 39 1 1
100.0% 13.5% 57.1% 21.6% 7.3% 0.2% 0.2%

266 25 114 71 52 2 2
100.0% 9.4% 42.9% 26.7% 19.5% 0.8% 0.8%

224 45 115 49 10 1 4
100.0% 20.1% 51.3% 21.9% 4.5% 0.4% 1.8%

10 2 3 3 1 0 1
100.0% 20.0% 30.0% 30.0% 10.0% 0.0% 10.0%

59 4 18 21 15 1 0
100.0% 6.8% 30.5% 35.6% 25.4% 1.7% 0.0%

195 19 92 47 34 1 2
100.0% 9.7% 47.2% 24.1% 17.4% 0.5% 1.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問28 現在、介護のために介護者が仕事を辞めることや、介護と育児を同時に担うなど、介護者を取り巻く環境も変化しています。介

護者の負担を軽くするために、どのような支援が必要だと思いますか。≪複数回答≫ 

 
 

  

合
計

子
育
て
や
介
護
の
た
め
に
一
定
期

間
休
め
る
仕
組
み

出
社
・
退
社
時
間
を
自
分
の
都
合

で
変
え
ら
れ
る
柔
軟
な
労
働
制
度

（

フ
レ
ッ

ク
ス
タ
イ
ム
制
）

テ
レ
ワ
ー

ク
や
在
宅
勤
務
等
の
導

入 保
育
施
設
等
の
整
備

介
護
施
設
等
の
整
備

子
育
て
・
介
護
に
関
す
る
相
談
窓

口
の
一
本
化

そ
の
他

無
回
答

1102 637 695 408 411 791 298 45 8
100.0% 57.8% 63.1% 37.0% 37.3% 71.8% 27.0% 4.1% 0.7%

451 245 270 166 175 327 118 22 3
100.0% 54.3% 59.9% 36.8% 38.8% 72.5% 26.2% 4.9% 0.7%

637 385 416 239 233 456 175 22 5
100.0% 60.4% 65.3% 37.5% 36.6% 71.6% 27.5% 3.5% 0.8%

14 7 9 3 3 8 5 1 0
100.0% 50.0% 64.3% 21.4% 21.4% 57.1% 35.7% 7.1% 0.0%

167 95 110 72 65 109 50 9 1
100.0% 56.9% 65.9% 43.1% 38.9% 65.3% 29.9% 5.4% 0.6%

222 131 143 81 76 154 61 12 1
100.0% 59.0% 64.4% 36.5% 34.2% 69.4% 27.5% 5.4% 0.5%

259 145 157 90 87 188 65 14 1
100.0% 56.0% 60.6% 34.7% 33.6% 72.6% 25.1% 5.4% 0.4%

200 116 131 72 81 157 44 4 0
100.0% 58.0% 65.5% 36.0% 40.5% 78.5% 22.0% 2.0% 0.0%

248 147 150 92 101 179 76 6 5
100.0% 59.3% 60.5% 37.1% 40.7% 72.2% 30.6% 2.4% 2.0%

112 68 65 33 38 78 29 3 1
100.0% 60.7% 58.0% 29.5% 33.9% 69.6% 25.9% 2.7% 0.9%

212 129 140 93 84 160 70 12 2
100.0% 60.8% 66.0% 43.9% 39.6% 75.5% 33.0% 5.7% 0.9%

232 121 147 77 87 154 63 8 0
100.0% 52.2% 63.4% 33.2% 37.5% 66.4% 27.2% 3.4% 0.0%

89 55 51 38 35 68 24 4 1
100.0% 61.8% 57.3% 42.7% 39.3% 76.4% 27.0% 4.5% 1.1%

72 41 44 29 31 53 21 3 2
100.0% 56.9% 61.1% 40.3% 43.1% 73.6% 29.2% 4.2% 2.8%

307 176 193 107 111 228 68 10 2
100.0% 57.3% 62.9% 34.9% 36.2% 74.3% 22.1% 3.3% 0.7%

74 44 51 30 24 48 22 5 0
100.0% 59.5% 68.9% 40.5% 32.4% 64.9% 29.7% 6.8% 0.0%

736 429 484 275 289 533 194 20 4
100.0% 58.3% 65.8% 37.4% 39.3% 72.4% 26.4% 2.7% 0.5%

209 116 139 78 71 153 58 10 0
100.0% 55.5% 66.5% 37.3% 34.0% 73.2% 27.8% 4.8% 0.0%

482 288 312 189 192 353 134 13 1
100.0% 59.8% 64.7% 39.2% 39.8% 73.2% 27.8% 2.7% 0.2%

8 5 5 2 4 7 3 0 0
100.0% 62.5% 62.5% 25.0% 50.0% 87.5% 37.5% 0.0% 0.0%

40 22 26 19 7 21 6 3 1
100.0% 55.0% 65.0% 47.5% 17.5% 52.5% 15.0% 7.5% 2.5%

140 77 70 45 51 102 39 10 2
100.0% 55.0% 50.0% 32.1% 36.4% 72.9% 27.9% 7.1% 1.4%

64 42 47 26 23 53 21 2 0
100.0% 65.6% 73.4% 40.6% 35.9% 82.8% 32.8% 3.1% 0.0%

532 301 335 199 199 382 129 18 2
100.0% 56.6% 63.0% 37.4% 37.4% 71.8% 24.2% 3.4% 0.4%

266 142 163 95 105 192 83 16 2
100.0% 53.4% 61.3% 35.7% 39.5% 72.2% 31.2% 6.0% 0.8%

224 145 142 86 82 157 62 7 3
100.0% 64.7% 63.4% 38.4% 36.6% 70.1% 27.7% 3.1% 1.3%

10 4 4 1 0 4 2 1 1
100.0% 40.0% 40.0% 10.0% 0.0% 40.0% 20.0% 10.0% 10.0%

59 31 34 20 23 43 20 6 0
100.0% 52.5% 57.6% 33.9% 39.0% 72.9% 33.9% 10.2% 0.0%

195 104 123 69 76 139 57 10 2
100.0% 53.3% 63.1% 35.4% 39.0% 71.3% 29.2% 5.1% 1.0%

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

 

  全  体

男

女

無回答

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅



クロス集計表 若年者 
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問29 福祉に関する相談窓口がどこにあれば、気軽に立ち寄れますか。≪複数回答≫ 

 
 

  

合
計

市
役
所
・
区
役
所

市
民
セ
ン
タ
ー

駅
ビ
ル
の
中
な
ど
、

通
勤
途
中
に

立
ち
寄
れ
る
交
通
の
便
が
良
い
場

所 勤
務
先

子
育
て
関
連
施
設

介
護
関
連
施
設

そ
の
他

無
回
答

1102 627 537 458 216 109 246 53 11
100.0% 56.9% 48.7% 41.6% 19.6% 9.9% 22.3% 4.8% 1.0%

451 275 204 180 99 47 104 17 4
100.0% 61.0% 45.2% 39.9% 22.0% 10.4% 23.1% 3.8% 0.9%

637 345 326 269 112 58 133 36 7
100.0% 54.2% 51.2% 42.2% 17.6% 9.1% 20.9% 5.7% 1.1%

14 7 7 9 5 4 9 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 64.3% 35.7% 28.6% 64.3% 0.0% 0.0%

167 84 74 69 40 22 31 7 1
100.0% 50.3% 44.3% 41.3% 24.0% 13.2% 18.6% 4.2% 0.6%

222 127 104 104 54 25 47 12 2
100.0% 57.2% 46.8% 46.8% 24.3% 11.3% 21.2% 5.4% 0.9%

259 134 126 115 55 25 56 21 1
100.0% 51.7% 48.6% 44.4% 21.2% 9.7% 21.6% 8.1% 0.4%

200 127 100 82 34 19 54 9 0
100.0% 63.5% 50.0% 41.0% 17.0% 9.5% 27.0% 4.5% 0.0%

248 151 129 85 31 17 55 4 7
100.0% 60.9% 52.0% 34.3% 12.5% 6.9% 22.2% 1.6% 2.8%

112 63 59 37 26 6 20 5 1
100.0% 56.3% 52.7% 33.0% 23.2% 5.4% 17.9% 4.5% 0.9%

212 108 89 108 44 23 49 13 3
100.0% 50.9% 42.0% 50.9% 20.8% 10.8% 23.1% 6.1% 1.4%

232 129 118 93 38 16 45 9 2
100.0% 55.6% 50.9% 40.1% 16.4% 6.9% 19.4% 3.9% 0.9%

89 61 44 39 17 8 24 3 0
100.0% 68.5% 49.4% 43.8% 19.1% 9.0% 27.0% 3.4% 0.0%

72 40 29 35 17 12 21 2 3
100.0% 55.6% 40.3% 48.6% 23.6% 16.7% 29.2% 2.8% 4.2%

307 171 161 121 64 33 69 17 2
100.0% 55.7% 52.4% 39.4% 20.8% 10.7% 22.5% 5.5% 0.7%

74 53 34 22 8 10 16 4 0
100.0% 71.6% 45.9% 29.7% 10.8% 13.5% 21.6% 5.4% 0.0%

736 402 374 302 142 72 160 37 7
100.0% 54.6% 50.8% 41.0% 19.3% 9.8% 21.7% 5.0% 1.0%

209 133 108 86 44 19 53 10 1
100.0% 63.6% 51.7% 41.1% 21.1% 9.1% 25.4% 4.8% 0.5%

482 264 263 196 103 62 113 23 1
100.0% 54.8% 54.6% 40.7% 21.4% 12.9% 23.4% 4.8% 0.2%

8 7 5 3 1 2 4 0 0
100.0% 87.5% 62.5% 37.5% 12.5% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

40 25 14 18 10 4 10 1 1
100.0% 62.5% 35.0% 45.0% 25.0% 10.0% 25.0% 2.5% 2.5%

140 89 58 60 24 14 34 6 2
100.0% 63.6% 41.4% 42.9% 17.1% 10.0% 24.3% 4.3% 1.4%

64 37 35 29 16 9 17 4 1
100.0% 57.8% 54.7% 45.3% 25.0% 14.1% 26.6% 6.3% 1.6%

532 302 271 195 109 53 120 28 2
100.0% 56.8% 50.9% 36.7% 20.5% 10.0% 22.6% 5.3% 0.4%

266 149 128 118 45 31 60 12 4
100.0% 56.0% 48.1% 44.4% 16.9% 11.7% 22.6% 4.5% 1.5%

224 130 99 107 44 14 46 9 3
100.0% 58.0% 44.2% 47.8% 19.6% 6.3% 20.5% 4.0% 1.3%

10 5 1 5 0 1 1 0 1
100.0% 50.0% 10.0% 50.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0%

59 41 31 24 12 6 15 4 0
100.0% 69.5% 52.5% 40.7% 20.3% 10.2% 25.4% 6.8% 0.0%

195 103 92 87 30 24 43 8 4
100.0% 52.8% 47.2% 44.6% 15.4% 12.3% 22.1% 4.1% 2.1%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問30 今後、さらに高齢化が進んでいく中で、北九州市はどのような施策に力を入れていくべきだと思いますか。≪複数回答≫ 

（その１） 

 
  

合
計

健
康
づ
く
り
や
介
護
予
防
に
関
連

し
た
事
業
の
充
実

高
齢
者
の
生
き
が
い
づ
く
り
や
仲

間
づ
く
り
の
支
援
・
社
会
参
加
の

促
進

高
齢
者
の
就
業
や
起
業
、

Ｎ
Ｐ
Ｏ

活
動
な
ど
へ
の
支
援
の
充
実

認
知
症
高
齢
者
対
策
の
充
実

財
産
管
理
や
成
年
後
見
な
ど
の
権

利
擁
護
の
充
実

虐
待
を
防
止
す
る
制
度
や
取
組
の

充
実

介
護
に
関
す
る
相
談
窓
口
や
相
談

体
制
の
整
備

1102 440 457 342 504 259 348 559
100.0% 39.9% 41.5% 31.0% 45.7% 23.5% 31.6% 50.7%

451 199 190 147 218 116 138 233
100.0% 44.1% 42.1% 32.6% 48.3% 25.7% 30.6% 51.7%

637 234 261 188 280 140 206 318
100.0% 36.7% 41.0% 29.5% 44.0% 22.0% 32.3% 49.9%

14 7 6 7 6 3 4 8
100.0% 50.0% 42.9% 50.0% 42.9% 21.4% 28.6% 57.1%

167 61 67 38 75 46 60 76
100.0% 36.5% 40.1% 22.8% 44.9% 27.5% 35.9% 45.5%

222 85 96 71 99 59 87 103
100.0% 38.3% 43.2% 32.0% 44.6% 26.6% 39.2% 46.4%

259 105 103 85 112 58 81 140
100.0% 40.5% 39.8% 32.8% 43.2% 22.4% 31.3% 54.1%

200 83 93 70 105 49 53 116
100.0% 41.5% 46.5% 35.0% 52.5% 24.5% 26.5% 58.0%

248 102 93 75 109 47 65 119
100.0% 41.1% 37.5% 30.2% 44.0% 19.0% 26.2% 48.0%

112 41 42 32 50 23 27 63
100.0% 36.6% 37.5% 28.6% 44.6% 20.5% 24.1% 56.3%

212 71 85 65 97 54 76 111
100.0% 33.5% 40.1% 30.7% 45.8% 25.5% 35.8% 52.4%

232 101 94 73 96 47 68 116
100.0% 43.5% 40.5% 31.5% 41.4% 20.3% 29.3% 50.0%

89 37 36 30 41 24 29 47
100.0% 41.6% 40.4% 33.7% 46.1% 27.0% 32.6% 52.8%

72 26 32 24 41 19 27 37
100.0% 36.1% 44.4% 33.3% 56.9% 26.4% 37.5% 51.4%

307 133 136 95 147 79 95 146
100.0% 43.3% 44.3% 30.9% 47.9% 25.7% 30.9% 47.6%

74 28 28 20 30 13 24 36
100.0% 37.8% 37.8% 27.0% 40.5% 17.6% 32.4% 48.6%

736 305 312 223 321 163 225 365
100.0% 41.4% 42.4% 30.3% 43.6% 22.1% 30.6% 49.6%

209 82 81 58 105 47 61 115
100.0% 39.2% 38.8% 27.8% 50.2% 22.5% 29.2% 55.0%

482 193 211 156 218 109 164 239
100.0% 40.0% 43.8% 32.4% 45.2% 22.6% 34.0% 49.6%

8 2 2 5 3 1 1 3
100.0% 25.0% 25.0% 62.5% 37.5% 12.5% 12.5% 37.5%

40 19 17 13 20 14 16 21
100.0% 47.5% 42.5% 32.5% 50.0% 35.0% 40.0% 52.5%

140 51 60 48 64 40 51 74
100.0% 36.4% 42.9% 34.3% 45.7% 28.6% 36.4% 52.9%

64 27 27 22 29 14 26 35
100.0% 42.2% 42.2% 34.4% 45.3% 21.9% 40.6% 54.7%

532 222 215 153 233 126 159 263
100.0% 41.7% 40.4% 28.8% 43.8% 23.7% 29.9% 49.4%

266 97 106 94 134 60 97 137
100.0% 36.5% 39.8% 35.3% 50.4% 22.6% 36.5% 51.5%

224 88 101 68 103 58 61 116
100.0% 39.3% 45.1% 30.4% 46.0% 25.9% 27.2% 51.8%

10 3 3 2 3 1 3 4
100.0% 30.0% 30.0% 20.0% 30.0% 10.0% 30.0% 40.0%

59 22 24 26 30 20 27 27
100.0% 37.3% 40.7% 44.1% 50.8% 33.9% 45.8% 45.8%

195 68 77 65 97 39 65 103
100.0% 34.9% 39.5% 33.3% 49.7% 20.0% 33.3% 52.8%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問30 今後、さらに高齢化が進んでいく中で、北九州市はどのような施策に力を入れていくべきだと思いますか。≪複数回答≫ 

（その２） 

 
  

合
計

在
宅
介
護
の
た
め
の
ヘ
ル
パ
ー

や

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
な
ど
の
サ
ー

ビ

ス
の
充
実

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム
や
認
知
症

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
な
ど
の
介
護
施

設
の
整
備

高
齢
者
に
配
慮
し
た
優
良
賃
貸
住

宅
な
ど
の
住
宅
整
備
の
促
進

在
宅
で
介
護
す
る
家
族
に
対
す
る

支
援
の
充
実

利
用
者
が
介
護
サ
ー

ビ
ス
を
適
切

に
選
択
す
る
こ
と
が
で
き
る
情
報

の
提
供

病
院
や
診
療
所
な
ど
の
医
療
機
関

の
充
実

そ
の
他

無
回
答

1102 581 595 459 617 498 374 37 19
100.0% 52.7% 54.0% 41.7% 56.0% 45.2% 33.9% 3.4% 1.7%

451 215 231 173 214 178 144 13 8
100.0% 47.7% 51.2% 38.4% 47.5% 39.5% 31.9% 2.9% 1.8%

637 360 354 277 394 312 223 22 11
100.0% 56.5% 55.6% 43.5% 61.9% 49.0% 35.0% 3.5% 1.7%

14 6 10 9 9 8 7 2 0
100.0% 42.9% 71.4% 64.3% 64.3% 57.1% 50.0% 14.3% 0.0%

167 85 92 75 88 71 51 6 6
100.0% 50.9% 55.1% 44.9% 52.7% 42.5% 30.5% 3.6% 3.6%

222 100 107 85 123 98 77 10 2
100.0% 45.0% 48.2% 38.3% 55.4% 44.1% 34.7% 4.5% 0.9%

259 143 141 114 143 113 98 9 2
100.0% 55.2% 54.4% 44.0% 55.2% 43.6% 37.8% 3.5% 0.8%

200 118 116 90 119 89 65 6 2
100.0% 59.0% 58.0% 45.0% 59.5% 44.5% 32.5% 3.0% 1.0%

248 132 137 93 140 123 80 6 7
100.0% 53.2% 55.2% 37.5% 56.5% 49.6% 32.3% 2.4% 2.8%

112 61 57 43 63 46 36 6 2
100.0% 54.5% 50.9% 38.4% 56.3% 41.1% 32.1% 5.4% 1.8%

212 102 113 97 127 99 78 10 5
100.0% 48.1% 53.3% 45.8% 59.9% 46.7% 36.8% 4.7% 2.4%

232 122 123 91 128 116 72 6 4
100.0% 52.6% 53.0% 39.2% 55.2% 50.0% 31.0% 2.6% 1.7%

89 48 49 41 51 40 28 1 1
100.0% 53.9% 55.1% 46.1% 57.3% 44.9% 31.5% 1.1% 1.1%

72 45 43 27 36 30 25 1 1
100.0% 62.5% 59.7% 37.5% 50.0% 41.7% 34.7% 1.4% 1.4%

307 159 167 128 165 138 112 8 5
100.0% 51.8% 54.4% 41.7% 53.7% 45.0% 36.5% 2.6% 1.6%

74 42 41 30 44 27 21 5 1
100.0% 56.8% 55.4% 40.5% 59.5% 36.5% 28.4% 6.8% 1.4%

736 389 404 293 414 326 234 24 10
100.0% 52.9% 54.9% 39.8% 56.3% 44.3% 31.8% 3.3% 1.4%

209 123 111 79 123 96 84 4 2
100.0% 58.9% 53.1% 37.8% 58.9% 45.9% 40.2% 1.9% 1.0%

482 253 250 206 278 217 162 12 5
100.0% 52.5% 51.9% 42.7% 57.7% 45.0% 33.6% 2.5% 1.0%

8 6 1 6 5 4 2 0 0
100.0% 75.0% 12.5% 75.0% 62.5% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

40 20 26 17 26 18 18 1 1
100.0% 50.0% 65.0% 42.5% 65.0% 45.0% 45.0% 2.5% 2.5%

140 70 80 60 70 64 48 8 5
100.0% 50.0% 57.1% 42.9% 50.0% 45.7% 34.3% 5.7% 3.6%

64 40 31 33 35 33 27 5 0
100.0% 62.5% 48.4% 51.6% 54.7% 51.6% 42.2% 7.8% 0.0%

532 296 294 200 287 234 173 16 5
100.0% 55.6% 55.3% 37.6% 53.9% 44.0% 32.5% 3.0% 0.9%

266 125 144 137 150 127 98 9 6
100.0% 47.0% 54.1% 51.5% 56.4% 47.7% 36.8% 3.4% 2.3%

224 115 119 83 137 97 72 6 6
100.0% 51.3% 53.1% 37.1% 61.2% 43.3% 32.1% 2.7% 2.7%

10 3 5 3 4 3 2 1 2
100.0% 30.0% 50.0% 30.0% 40.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0%

59 30 32 28 32 29 26 4 1
100.0% 50.8% 54.2% 47.5% 54.2% 49.2% 44.1% 6.8% 1.7%

195 91 104 102 112 92 66 5 5
100.0% 46.7% 53.3% 52.3% 57.4% 47.2% 33.8% 2.6% 2.6%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問31 あなたはふだん、子育てと介護（ダブルケア）に対して負担を感じていますか。 

 
  

合
計

非
常
に
負
担
に
感
じ
る

や
や
負
担
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
負
担
を
感
じ
な
い

全
く
負
担
を
感
じ
な
い

無
回
答

124 27 34 29 10 11 13
100.0% 21.8% 27.4% 23.4% 8.1% 8.9% 10.5%

53 8 14 14 2 7 8
100.0% 15.1% 26.4% 26.4% 3.8% 13.2% 15.1%

67 18 19 15 7 4 4
100.0% 26.9% 28.4% 22.4% 10.4% 6.0% 6.0%

4 1 1 0 1 0 1
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

15 4 5 2 1 3 0
100.0% 26.7% 33.3% 13.3% 6.7% 20.0% 0.0%

29 8 9 6 3 2 1
100.0% 27.6% 31.0% 20.7% 10.3% 6.9% 3.4%

36 8 12 10 0 3 3
100.0% 22.2% 33.3% 27.8% 0.0% 8.3% 8.3%

18 3 4 6 3 1 1
100.0% 16.7% 22.2% 33.3% 16.7% 5.6% 5.6%

24 4 4 5 2 1 8
100.0% 16.7% 16.7% 20.8% 8.3% 4.2% 33.3%

13 1 5 2 2 2 1
100.0% 7.7% 38.5% 15.4% 15.4% 15.4% 7.7%

26 6 4 4 2 5 5
100.0% 23.1% 15.4% 15.4% 7.7% 19.2% 19.2%

25 5 7 7 2 3 1
100.0% 20.0% 28.0% 28.0% 8.0% 12.0% 4.0%

6 0 2 2 0 0 2
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

9 3 3 2 0 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1%

34 10 9 9 3 1 2
100.0% 29.4% 26.5% 26.5% 8.8% 2.9% 5.9%

10 2 4 3 0 0 1
100.0% 20.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0%

83 16 27 21 5 8 6
100.0% 19.3% 32.5% 25.3% 6.0% 9.6% 7.2%

30 8 11 8 1 2 0
100.0% 26.7% 36.7% 26.7% 3.3% 6.7% 0.0%

72 21 25 14 5 6 1
100.0% 29.2% 34.7% 19.4% 6.9% 8.3% 1.4%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 1 0 0 2
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

13 1 1 1 3 1 6
100.0% 7.7% 7.7% 7.7% 23.1% 7.7% 46.2%

13 2 5 5 0 0 1
100.0% 15.4% 38.5% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7%

72 17 21 20 5 6 3
100.0% 23.6% 29.2% 27.8% 6.9% 8.3% 4.2%

25 5 4 2 3 5 6
100.0% 20.0% 16.0% 8.0% 12.0% 20.0% 24.0%

10 2 4 2 1 0 1
100.0% 20.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0%

3 1 0 0 0 0 2
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

7 2 1 1 1 0 2
100.0% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6%

16 3 3 1 2 3 4
100.0% 18.8% 18.8% 6.3% 12.5% 18.8% 25.0%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問32 ダブルケアが始まる前と後の就業状況に変化はありましたか。 

 
  

合
計

仕
事
を
辞
め
た

業
務
量
や
労
働
時
間
を
減
ら
し
た

変
わ
ら
な
い

業
務
量
や
労
働
時
間
を
増
や
し
た

仕
事
を
始
め
た

も
と
も
と
働
い
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

124 12 21 53 2 0 20 9 7
100.0% 9.7% 16.9% 42.7% 1.6% 0.0% 16.1% 7.3% 5.6%

53 3 7 21 1 0 10 6 5
100.0% 5.7% 13.2% 39.6% 1.9% 0.0% 18.9% 11.3% 9.4%

67 9 14 30 1 0 9 3 1
100.0% 13.4% 20.9% 44.8% 1.5% 0.0% 13.4% 4.5% 1.5%

4 0 0 2 0 0 1 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

15 1 0 9 1 0 3 1 0
100.0% 6.7% 0.0% 60.0% 6.7% 0.0% 20.0% 6.7% 0.0%

29 2 6 13 1 0 2 3 2
100.0% 6.9% 20.7% 44.8% 3.4% 0.0% 6.9% 10.3% 6.9%

36 3 8 15 0 0 4 4 2
100.0% 8.3% 22.2% 41.7% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 5.6%

18 2 2 7 0 0 5 0 2
100.0% 11.1% 11.1% 38.9% 0.0% 0.0% 27.8% 0.0% 11.1%

24 3 5 9 0 0 6 1 0
100.0% 12.5% 20.8% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0% 4.2% 0.0%

13 2 1 8 0 0 2 0 0
100.0% 15.4% 7.7% 61.5% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

26 3 5 9 0 0 3 4 2
100.0% 11.5% 19.2% 34.6% 0.0% 0.0% 11.5% 15.4% 7.7%

25 1 4 12 1 0 3 2 2
100.0% 4.0% 16.0% 48.0% 4.0% 0.0% 12.0% 8.0% 8.0%

6 1 0 5 0 0 0 0 0
100.0% 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 2 2 5 0 0 0 0 0
100.0% 22.2% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 3 6 11 1 0 9 3 1
100.0% 8.8% 17.6% 32.4% 2.9% 0.0% 26.5% 8.8% 2.9%

10 0 3 3 0 0 3 0 1
100.0% 0.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0%

83 6 15 38 2 0 14 6 2
100.0% 7.2% 18.1% 45.8% 2.4% 0.0% 16.9% 7.2% 2.4%

30 4 5 10 1 0 7 1 2
100.0% 13.3% 16.7% 33.3% 3.3% 0.0% 23.3% 3.3% 6.7%

72 6 11 38 2 0 8 5 2
100.0% 8.3% 15.3% 52.8% 2.8% 0.0% 11.1% 6.9% 2.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 2 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

13 3 2 3 0 0 2 1 2
100.0% 23.1% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4%

13 1 6 4 0 0 2 0 0
100.0% 7.7% 46.2% 30.8% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

72 5 9 36 2 0 13 3 4
100.0% 6.9% 12.5% 50.0% 2.8% 0.0% 18.1% 4.2% 5.6%

25 3 3 8 0 0 5 5 1
100.0% 12.0% 12.0% 32.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 4.0%

10 2 2 5 0 0 0 0 1
100.0% 20.0% 20.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

3 1 1 0 0 0 0 1 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

7 1 0 4 0 0 2 0 0
100.0% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

16 2 3 3 0 0 2 5 1
100.0% 12.5% 18.8% 18.8% 0.0% 0.0% 12.5% 31.3% 6.3%

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅

 

  全  体

男

女

無回答

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区



クロス集計表 若年者 
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問32-1 就業状況が変わらなかった理由はなんですか。≪複数回答≫（その１） 

 
 

  

合
計

子
ど
も
が
育
児
サ
ー

ビ
ス
（

保
育

所
・
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
等
）

を

利
用
し
て
い
る

被
介
護
者
を
デ
イ
サ
ー

ビ
ス
等
に

通
所
さ
せ
て
い
る

民
間
企
業
・
団
体
等
の
支
援
（

家

事
代
行
サ
ー

ビ
ス
等
）

を
利
用
し

て
い
る

勤
め
先
の
制
度
（

テ
レ
ワ
ー

ク
等

の
柔
軟
な
働
き
方
を
可
能
に
す
る

仕
組
み
）

が
あ
る

子
育
て
や
介
護
と
の
両
立
が
可
能

な
勤
務
条
件
（

労
働
時
間
等
）

で

働
く
こ
と
が
で
き
る

家
族
（

配
偶
者
や
親
族
等
）

の
支

援
が
あ
る

居
住
す
る
地
域
の
支
援
（

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

の
子
育
て
シ
ェ

ア
等
）

が

あ
る

53 8 12 1 4 8 28 1
100.0% 15.1% 22.6% 1.9% 7.5% 15.1% 52.8% 1.9%

21 4 5 1 4 2 14 0
100.0% 19.0% 23.8% 4.8% 19.0% 9.5% 66.7% 0.0%

30 4 7 0 0 6 14 1
100.0% 13.3% 23.3% 0.0% 0.0% 20.0% 46.7% 3.3%

2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 5 1 0 0 3 7 0
100.0% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 77.8% 0.0%

13 0 1 0 0 3 7 0
100.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 23.1% 53.8% 0.0%

15 3 4 0 2 2 6 1
100.0% 20.0% 26.7% 0.0% 13.3% 13.3% 40.0% 6.7%

7 0 4 1 1 0 4 0
100.0% 0.0% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0%

9 0 2 0 1 0 4 0
100.0% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 0.0%

8 2 1 0 0 0 4 0
100.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

9 3 2 0 0 2 4 1
100.0% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 11.1%

12 0 3 0 0 2 6 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0%

5 2 0 0 2 2 3 0
100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 60.0% 0.0%

5 1 2 0 0 1 3 0
100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0%

11 0 3 0 1 1 7 0
100.0% 0.0% 27.3% 0.0% 9.1% 9.1% 63.6% 0.0%

3 0 1 1 1 0 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

38 7 7 1 4 6 22 0
100.0% 18.4% 18.4% 2.6% 10.5% 15.8% 57.9% 0.0%

10 0 5 0 0 0 8 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

38 7 8 1 3 8 23 1
100.0% 18.4% 21.1% 2.6% 7.9% 21.1% 60.5% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

3 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 0 0 1 2 0
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

36 5 8 1 3 5 19 1
100.0% 13.9% 22.2% 2.8% 8.3% 13.9% 52.8% 2.8%

8 1 1 0 0 2 5 0
100.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 62.5% 0.0%

5 1 2 0 1 0 2 0
100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 0 0 1 2 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

3 1 0 0 0 1 3 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0%

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

 

  全  体

男

女

無回答

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅



クロス集計表 若年者 
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問32-1 就業状況が変わらなかった理由はなんですか。≪複数回答≫（その２） 

 
 

  

合
計

仕
事
を
行
う
こ
と
に
対
し
、

被
介

護
者
の
理
解
が
あ
る

周
囲
（

家
族
等
）

が
、

子
育
て
や

介
護
よ
り
も
仕
事
を
優
先
す
べ
き

と
考
え
て
い
る

勤
め
先
の
人
員
体
制
や
業
務
量
を

考
え
る
と
、

周
囲
に
迷
惑
が
か
か

る 業
務
量
や
労
働
時
間
等
を
減
ら
す

こ
と
に
よ
り
給
料
等
が
減
額
に
な

る
と
困
る

そ
の
他

無
回
答

53 8 3 6 7 8 4
100.0% 15.1% 5.7% 11.3% 13.2% 15.1% 7.5%

21 3 1 1 2 4 0
100.0% 14.3% 4.8% 4.8% 9.5% 19.0% 0.0%

30 5 2 5 5 3 3
100.0% 16.7% 6.7% 16.7% 16.7% 10.0% 10.0%

2 0 0 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

9 1 3 1 0 0 0
100.0% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0 0 2 2 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 15.4% 15.4% 15.4% 7.7%

15 4 0 1 4 1 2
100.0% 26.7% 0.0% 6.7% 26.7% 6.7% 13.3%

7 1 0 2 1 3 0
100.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 42.9% 0.0%

9 2 0 0 0 2 1
100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%

8 1 0 1 1 0 1
100.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5%

9 2 1 0 1 2 0
100.0% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0%

12 0 0 1 2 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 16.7% 0.0%

5 2 1 0 0 1 0
100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

5 2 0 1 0 1 0
100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

11 1 1 3 3 1 1
100.0% 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 9.1% 9.1%

3 0 0 0 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

38 5 3 3 4 6 3
100.0% 13.2% 7.9% 7.9% 10.5% 15.8% 7.9%

10 0 0 3 3 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0%

38 8 3 4 5 5 3
100.0% 21.1% 7.9% 10.5% 13.2% 13.2% 7.9%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 1 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

3 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

4 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

36 7 3 5 6 6 3
100.0% 19.4% 8.3% 13.9% 16.7% 16.7% 8.3%

8 0 0 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%

5 1 0 1 1 0 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

3 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

 

  全  体

男

女

無回答

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅
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問32-2 今後どのような働き方（働かない場合も含めて）をしたいと考えていますか。 

 
 

 

 

 

 

 

 

合
計

今
後
も
同
じ
仕
事
（

職
種
・
職

場
）

で
働
き
続
け
た
い

労
働
時
間
が
短
い
な
ど
、

よ
り
負

担
の
軽
い
仕
事
（

職
種
・
職
場
）

に
変
え
た
い

給
料
が
高
い
な
ど
、

よ
り
経
済
的

条
件
の
よ
い
仕
事
（

職
種
・
職

場
）

に
変
え
た
い

仕
事
を
辞
め
た
い

無
回
答

88 42 14 15 1 16
100.0% 47.7% 15.9% 17.0% 1.1% 18.2%

32 16 7 4 1 4
100.0% 50.0% 21.9% 12.5% 3.1% 12.5%

54 24 7 11 0 12
100.0% 44.4% 13.0% 20.4% 0.0% 22.2%

2 2 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 5 1 2 0 3
100.0% 45.5% 9.1% 18.2% 0.0% 27.3%

22 10 3 4 0 5
100.0% 45.5% 13.6% 18.2% 0.0% 22.7%

26 13 3 7 0 3
100.0% 50.0% 11.5% 26.9% 0.0% 11.5%

11 8 1 0 0 2
100.0% 72.7% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2%

17 6 6 2 0 3
100.0% 35.3% 35.3% 11.8% 0.0% 17.6%

11 4 3 2 1 1
100.0% 36.4% 27.3% 18.2% 9.1% 9.1%

17 7 3 4 0 3
100.0% 41.2% 17.6% 23.5% 0.0% 17.6%

18 11 2 1 0 4
100.0% 61.1% 11.1% 5.6% 0.0% 22.2%

6 5 0 1 0 0
100.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

9 4 1 1 0 3
100.0% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 33.3%

21 7 5 4 0 5
100.0% 33.3% 23.8% 19.0% 0.0% 23.8%

6 4 0 2 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

61 29 10 9 1 12
100.0% 47.5% 16.4% 14.8% 1.6% 19.7%

20 11 4 2 0 3
100.0% 55.0% 20.0% 10.0% 0.0% 15.0%

57 28 9 9 1 10
100.0% 49.1% 15.8% 15.8% 1.8% 17.5%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 4 0 2 0 2
100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

11 9 1 0 0 1
100.0% 81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%

52 24 7 8 1 12
100.0% 46.2% 13.5% 15.4% 1.9% 23.1%

14 4 5 2 0 3
100.0% 28.6% 35.7% 14.3% 0.0% 21.4%

9 4 1 4 0 0
100.0% 44.4% 11.1% 44.4% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

5 2 1 2 0 0
100.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%

8 2 4 0 0 2
100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

住宅種類

共同住宅
（借家）の種類

４０～４４歳

性別

年齢

住所区

同居者の有無 配偶者（あるいはパートナー）

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

 

  全  体

男

女

無回答

八幡東区

八幡西区

戸畑区

民間の住宅

親（配偶者の親を含む）

子（子の配偶者を含む）

孫（孫の配偶者を含む）

その他（親族以外も含む）

同居者はいない

一戸建て（借家）

一戸建て（持ち家）

アパート、マンション等
の共同住宅（借家）

アパート、マンション等
の共同住宅（持ち家）

その他

市営住宅などの公営住宅
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問1 あなたの性別についてお聞かせください。 

 
 

  

合
計

男 女 無
回
答

270 110 150 10
100.0% 40.7% 55.6% 3.7%

24 17 7 0
100.0% 70.8% 29.2% 0.0%

31 16 15 0
100.0% 51.6% 48.4% 0.0%

34 14 20 0
100.0% 41.2% 58.8% 0.0%

34 12 22 0
100.0% 35.3% 64.7% 0.0%

40 15 25 0
100.0% 37.5% 62.5% 0.0%

51 25 26 0
100.0% 49.0% 51.0% 0.0%

29 9 20 0
100.0% 31.0% 69.0% 0.0%

12 1 11 0
100.0% 8.3% 91.7% 0.0%

50 15 35 0
100.0% 30.0% 70.0% 0.0%

55 22 33 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0%

54 31 23 0
100.0% 57.4% 42.6% 0.0%

49 17 32 0
100.0% 34.7% 65.3% 0.0%

30 15 15 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

 

  全  体

年齢

要介護度

要介護５

要介護４

要介護３

要介護２

要介護１

７０～７４歳

６５～６９歳

１００歳以上

９５～９９歳

９０～９４歳

８５～８９歳

８０～８４歳

７５～７９歳



クロス集計表 施設入所者 
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問2 あなたの年齢はどれにあたりますか。（その１） 

 
  

合
計

６
５
～

６
９
歳

７
０
～

７
４
歳

７
５
～

７
９
歳

８
０
～

８
４
歳

８
５
～

８
９
歳

９
０
～

９
４
歳

９
５
～

９
９
歳

270 24 31 34 34 40 51 29
100.0% 8.9% 11.5% 12.6% 12.6% 14.8% 18.9% 10.7%

110 17 16 14 12 15 25 9
100.0% 15.5% 14.5% 12.7% 10.9% 13.6% 22.7% 8.2%

150 7 15 20 22 25 26 20
100.0% 4.7% 10.0% 13.3% 14.7% 16.7% 17.3% 13.3%

10 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50 3 5 6 5 10 14 7
100.0% 6.0% 10.0% 12.0% 10.0% 20.0% 28.0% 14.0%

55 3 7 9 7 11 10 8
100.0% 5.5% 12.7% 16.4% 12.7% 20.0% 18.2% 14.5%

54 3 7 6 8 6 13 7
100.0% 5.6% 13.0% 11.1% 14.8% 11.1% 24.1% 13.0%

49 10 4 7 9 7 3 3
100.0% 20.4% 8.2% 14.3% 18.4% 14.3% 6.1% 6.1%

30 3 5 4 2 5 6 3
100.0% 10.0% 16.7% 13.3% 6.7% 16.7% 20.0% 10.0%

 

無回答

性別

  全  体

男

女

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護度

要介護５



クロス集計表 施設入所者 
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問2 あなたの年齢はどれにあたりますか。（その２） 

 
  

合
計

１
０
０
歳
以
上

無
回
答

270 12 15
100.0% 4.4% 5.6%

110 1 1
100.0% 0.9% 0.9%

150 11 4
100.0% 7.3% 2.7%

10 0 10
100.0% 0.0% 100.0%

50 0 0
100.0% 0.0% 0.0%

55 0 0
100.0% 0.0% 0.0%

54 2 2
100.0% 3.7% 3.7%

49 5 1
100.0% 10.2% 2.0%

30 2 0
100.0% 6.7% 0.0%

 

無回答

性別

  全  体

男

女

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護度

要介護５



クロス集計表 施設入所者 
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問3 あなたの要介護度等はどれにあたりますか。 

 
  

合
計

要
介
護
１

要
介
護
２

要
介
護
３

要
介
護
４

要
介
護
５

無
回
答

270 50 55 54 49 30 32
100.0% 18.5% 20.4% 20.0% 18.1% 11.1% 11.9%

110 15 22 31 17 15 10
100.0% 13.6% 20.0% 28.2% 15.5% 13.6% 9.1%

150 35 33 23 32 15 12
100.0% 23.3% 22.0% 15.3% 21.3% 10.0% 8.0%

10 0 0 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 3 3 3 10 3 2
100.0% 12.5% 12.5% 12.5% 41.7% 12.5% 8.3%

31 5 7 7 4 5 3
100.0% 16.1% 22.6% 22.6% 12.9% 16.1% 9.7%

34 6 9 6 7 4 2
100.0% 17.6% 26.5% 17.6% 20.6% 11.8% 5.9%

34 5 7 8 9 2 3
100.0% 14.7% 20.6% 23.5% 26.5% 5.9% 8.8%

40 10 11 6 7 5 1
100.0% 25.0% 27.5% 15.0% 17.5% 12.5% 2.5%

51 14 10 13 3 6 5
100.0% 27.5% 19.6% 25.5% 5.9% 11.8% 9.8%

29 7 8 7 3 3 1
100.0% 24.1% 27.6% 24.1% 10.3% 10.3% 3.4%

12 0 0 2 5 2 3
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 41.7% 16.7% 25.0%

  全  体

男

女

 

１００歳以上

年齢

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

性別



クロス集計表 施設入所者 
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問4 施設に入所された理由は何ですか。 

 
  

合
計

介
護
す
る
家
族
が
い
な
い
か
ら

家
族
の
心
身
の
負
担
が
軽
く
な
る

か
ら

経
済
的
に
負
担
が
軽
く
な
る
か
ら

在
宅
サ
ー

ビ
ス
だ
け
で
は
生
活
が

で
き
な
く
な
っ

た
か
ら

他
の
施
設
や
医
療
機
関
で
は
、

生

活
で
き
な
く
な
っ

た
か
ら

自
宅
に
戻
る
た
め
の
リ
ハ
ビ
リ
や

療
養
を
行
う
た
め

そ
の
他

無
回
答

270 76 60 7 45 35 8 21 18
100.0% 28.1% 22.2% 2.6% 16.7% 13.0% 3.0% 7.8% 6.7%

110 29 33 2 15 13 4 10 4
100.0% 26.4% 30.0% 1.8% 13.6% 11.8% 3.6% 9.1% 3.6%

150 47 27 5 30 22 4 11 4
100.0% 31.3% 18.0% 3.3% 20.0% 14.7% 2.7% 7.3% 2.7%

10 0 0 0 0 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 6 5 0 3 3 3 2 2
100.0% 25.0% 20.8% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 8.3% 8.3%

31 10 8 1 2 4 1 4 1
100.0% 32.3% 25.8% 3.2% 6.5% 12.9% 3.2% 12.9% 3.2%

34 6 11 2 6 6 1 1 1
100.0% 17.6% 32.4% 5.9% 17.6% 17.6% 2.9% 2.9% 2.9%

34 7 6 2 5 10 2 1 1
100.0% 20.6% 17.6% 5.9% 14.7% 29.4% 5.9% 2.9% 2.9%

40 14 6 1 8 5 0 5 1
100.0% 35.0% 15.0% 2.5% 20.0% 12.5% 0.0% 12.5% 2.5%

51 20 11 0 13 2 1 4 0
100.0% 39.2% 21.6% 0.0% 25.5% 3.9% 2.0% 7.8% 0.0%

29 8 9 1 7 1 0 2 1
100.0% 27.6% 31.0% 3.4% 24.1% 3.4% 0.0% 6.9% 3.4%

12 3 4 0 1 3 0 1 0
100.0% 25.0% 33.3% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0%

50 21 8 3 8 4 1 4 1
100.0% 42.0% 16.0% 6.0% 16.0% 8.0% 2.0% 8.0% 2.0%

55 17 17 0 10 5 1 4 1
100.0% 30.9% 30.9% 0.0% 18.2% 9.1% 1.8% 7.3% 1.8%

54 14 14 2 11 7 1 4 1
100.0% 25.9% 25.9% 3.7% 20.4% 13.0% 1.9% 7.4% 1.9%

49 10 12 1 8 13 4 1 0
100.0% 20.4% 24.5% 2.0% 16.3% 26.5% 8.2% 2.0% 0.0%

30 8 7 1 6 4 1 3 0
100.0% 26.7% 23.3% 3.3% 20.0% 13.3% 3.3% 10.0% 0.0%

  全  体

男

女

 

年齢

要介護度

要介護５

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

性別

１００歳以上

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４



クロス集計表 施設入所者 

305 

 

問5 現在の施設に入所されている期間はどのくらいですか。 

 
  

合
計

３
か
月
未
満

３
か
月
～

６
か
月
未
満

６
か
月
～

１
年
未
満

１
年
～

２
年
未
満

２
年
～

３
年
未
満

３
年
～

５
年
未
満

５
年
以
上

無
回
答

270 9 14 37 59 48 40 45 18
100.0% 3.3% 5.2% 13.7% 21.9% 17.8% 14.8% 16.7% 6.7%

110 5 6 11 36 24 15 9 4
100.0% 4.5% 5.5% 10.0% 32.7% 21.8% 13.6% 8.2% 3.6%

150 4 8 26 23 24 25 36 4
100.0% 2.7% 5.3% 17.3% 15.3% 16.0% 16.7% 24.0% 2.7%

10 0 0 0 0 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 2 2 7 2 2 5 3 1
100.0% 8.3% 8.3% 29.2% 8.3% 8.3% 20.8% 12.5% 4.2%

31 1 1 3 6 7 3 9 1
100.0% 3.2% 3.2% 9.7% 19.4% 22.6% 9.7% 29.0% 3.2%

34 0 0 5 9 8 7 5 0
100.0% 0.0% 0.0% 14.7% 26.5% 23.5% 20.6% 14.7% 0.0%

34 2 0 4 7 8 7 5 1
100.0% 5.9% 0.0% 11.8% 20.6% 23.5% 20.6% 14.7% 2.9%

40 1 2 8 12 7 5 5 0
100.0% 2.5% 5.0% 20.0% 30.0% 17.5% 12.5% 12.5% 0.0%

51 3 4 5 13 10 5 9 2
100.0% 5.9% 7.8% 9.8% 25.5% 19.6% 9.8% 17.6% 3.9%

29 0 3 5 7 5 4 4 1
100.0% 0.0% 10.3% 17.2% 24.1% 17.2% 13.8% 13.8% 3.4%

12 0 1 0 2 0 4 5 0
100.0% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 41.7% 0.0%

50 2 3 6 13 11 9 6 0
100.0% 4.0% 6.0% 12.0% 26.0% 22.0% 18.0% 12.0% 0.0%

55 4 4 11 13 8 8 6 1
100.0% 7.3% 7.3% 20.0% 23.6% 14.5% 14.5% 10.9% 1.8%

54 0 2 7 15 15 6 9 0
100.0% 0.0% 3.7% 13.0% 27.8% 27.8% 11.1% 16.7% 0.0%

49 2 3 10 7 6 10 11 0
100.0% 4.1% 6.1% 20.4% 14.3% 12.2% 20.4% 22.4% 0.0%

30 0 1 1 8 6 4 10 0
100.0% 0.0% 3.3% 3.3% 26.7% 20.0% 13.3% 33.3% 0.0%

  全  体

男

女

 

年齢

要介護度

要介護５

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

性別

１００歳以上

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４



クロス集計表 施設入所者 

 

306 

 

問6 あなたが施設で生活するなかで楽しみにしていることは何ですか。≪複数回答≫（その１） 

 
 

  

合
計

入
浴

食
事

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ

読
書

季
節
の
行
事
や
催
し
、

レ
ク
リ

エ
ー

シ
ョ

ン
活
動

趣
味
活
動
（

絵
画
、

書
道
、

手
芸

な
ど
）

家
族
や
友
人
、

地
元
団
体
等
の
訪

問

270 87 136 86 20 69 19 28
100.0% 32.2% 50.4% 31.9% 7.4% 25.6% 7.0% 10.4%

110 39 57 44 13 19 4 11
100.0% 35.5% 51.8% 40.0% 11.8% 17.3% 3.6% 10.0%

150 48 79 42 7 50 15 17
100.0% 32.0% 52.7% 28.0% 4.7% 33.3% 10.0% 11.3%

10 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 7 11 9 1 2 1 1
100.0% 29.2% 45.8% 37.5% 4.2% 8.3% 4.2% 4.2%

31 10 16 14 3 6 2 4
100.0% 32.3% 51.6% 45.2% 9.7% 19.4% 6.5% 12.9%

34 16 17 16 3 11 0 6
100.0% 47.1% 50.0% 47.1% 8.8% 32.4% 0.0% 17.6%

34 12 20 14 6 8 1 3
100.0% 35.3% 58.8% 41.2% 17.6% 23.5% 2.9% 8.8%

40 11 23 8 2 16 3 3
100.0% 27.5% 57.5% 20.0% 5.0% 40.0% 7.5% 7.5%

51 18 27 16 1 14 3 8
100.0% 35.3% 52.9% 31.4% 2.0% 27.5% 5.9% 15.7%

29 12 13 6 4 9 9 3
100.0% 41.4% 44.8% 20.7% 13.8% 31.0% 31.0% 10.3%

12 1 8 3 0 2 0 0
100.0% 8.3% 66.7% 25.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

50 18 29 16 6 22 6 5
100.0% 36.0% 58.0% 32.0% 12.0% 44.0% 12.0% 10.0%

55 17 27 17 2 14 7 8
100.0% 30.9% 49.1% 30.9% 3.6% 25.5% 12.7% 14.5%

54 23 30 20 7 11 2 6
100.0% 42.6% 55.6% 37.0% 13.0% 20.4% 3.7% 11.1%

49 13 29 19 3 13 2 4
100.0% 26.5% 59.2% 38.8% 6.1% 26.5% 4.1% 8.2%

30 11 14 8 1 7 0 4
100.0% 36.7% 46.7% 26.7% 3.3% 23.3% 0.0% 13.3%

  全  体

男

女

 

年齢

要介護度

要介護５

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

性別

１００歳以上

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４



クロス集計表 施設入所者 

307 

 

問6 あなたが施設で生活するなかで楽しみにしていることは何ですか。≪複数回答≫（その２） 

 
  

合
計

他
の
利
用
者
や
施
設
職
員
と
の
会

話 そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

270 78 12 25 13
100.0% 28.9% 4.4% 9.3% 4.8%

110 24 4 12 1
100.0% 21.8% 3.6% 10.9% 0.9%

150 54 8 13 2
100.0% 36.0% 5.3% 8.7% 1.3%

10 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 7 1 3 0
100.0% 29.2% 4.2% 12.5% 0.0%

31 10 2 4 0
100.0% 32.3% 6.5% 12.9% 0.0%

34 7 3 1 0
100.0% 20.6% 8.8% 2.9% 0.0%

34 11 2 3 0
100.0% 32.4% 5.9% 8.8% 0.0%

40 13 1 2 0
100.0% 32.5% 2.5% 5.0% 0.0%

51 18 2 7 2
100.0% 35.3% 3.9% 13.7% 3.9%

29 8 1 2 0
100.0% 27.6% 3.4% 6.9% 0.0%

12 4 0 1 0
100.0% 33.3% 0.0% 8.3% 0.0%

50 14 2 4 0
100.0% 28.0% 4.0% 8.0% 0.0%

55 21 0 6 1
100.0% 38.2% 0.0% 10.9% 1.8%

54 14 5 4 0
100.0% 25.9% 9.3% 7.4% 0.0%

49 14 2 3 0
100.0% 28.6% 4.1% 6.1% 0.0%

30 8 1 3 1
100.0% 26.7% 3.3% 10.0% 3.3%

  全  体

男

女

 

年齢

要介護度

要介護５

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

性別

１００歳以上

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４



クロス集計表 施設入所者 

 

308 

 

問7 あなたが施設で生活するなかで改善してほしいと思う点は何ですか。≪複数回答≫ 

 
  

合
計

入
浴

食
事

季
節
の
行
事
や
催
し
、

レ
ク
リ

エ
ー

シ
ョ

ン
活
動

居
室
の
設
備
、

広
さ

職
員
の
介
護
技
術
や
接
遇
等

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

270 16 49 28 12 18 13 147 16
100.0% 5.9% 18.1% 10.4% 4.4% 6.7% 4.8% 54.4% 5.9%

110 7 21 10 6 6 5 65 4
100.0% 6.4% 19.1% 9.1% 5.5% 5.5% 4.5% 59.1% 3.6%

150 9 28 18 6 12 8 82 2
100.0% 6.0% 18.7% 12.0% 4.0% 8.0% 5.3% 54.7% 1.3%

10 0 0 0 0 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 1 5 3 1 3 1 11 1
100.0% 4.2% 20.8% 12.5% 4.2% 12.5% 4.2% 45.8% 4.2%

31 4 10 3 1 2 1 16 0
100.0% 12.9% 32.3% 9.7% 3.2% 6.5% 3.2% 51.6% 0.0%

34 2 9 3 1 4 2 20 0
100.0% 5.9% 26.5% 8.8% 2.9% 11.8% 5.9% 58.8% 0.0%

34 0 8 4 3 6 3 16 1
100.0% 0.0% 23.5% 11.8% 8.8% 17.6% 8.8% 47.1% 2.9%

40 4 5 2 3 1 2 23 1
100.0% 10.0% 12.5% 5.0% 7.5% 2.5% 5.0% 57.5% 2.5%

51 3 8 9 1 1 2 28 2
100.0% 5.9% 15.7% 17.6% 2.0% 2.0% 3.9% 54.9% 3.9%

29 2 3 3 1 1 2 20 0
100.0% 6.9% 10.3% 10.3% 3.4% 3.4% 6.9% 69.0% 0.0%

12 0 1 1 1 0 0 9 0
100.0% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

50 6 6 9 2 0 6 24 1
100.0% 12.0% 12.0% 18.0% 4.0% 0.0% 12.0% 48.0% 2.0%

55 6 6 3 2 1 3 38 0
100.0% 10.9% 10.9% 5.5% 3.6% 1.8% 5.5% 69.1% 0.0%

54 0 11 7 2 8 1 35 0
100.0% 0.0% 20.4% 13.0% 3.7% 14.8% 1.9% 64.8% 0.0%

49 0 15 8 3 7 2 22 1
100.0% 0.0% 30.6% 16.3% 6.1% 14.3% 4.1% 44.9% 2.0%

30 2 8 0 1 1 0 16 2
100.0% 6.7% 26.7% 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 53.3% 6.7%

  全  体

男

女

 

年齢

要介護度

要介護５

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

性別

１００歳以上

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４



クロス集計表 施設入所者 

309 

 

問8 在宅での生活に戻ることについて、どのようにお考えですか。 

 
  

合
計

在
宅
で
の
生
活
に
支
障
が
な
い
身

体
の
状
態
に
な
れ
ば
戻
り
た
い

在
宅
で
の
生
活
に
戻
り
た
い
が
、

介
護
し
て
く
れ
る
人
が
い
な
い
の

で
難
し
い

在
宅
で
の
生
活
に
戻
り
た
い
が
、

戻
り
た
く
て
も
戻
る
と
こ
ろ
が
な

い 在
宅
で
の
生
活
に
戻
り
た
い
が
、

経
済
的
理
由
に
よ
り
難
し
い

施
設
で
の
生
活
に
満
足
し
て
お

り
、

戻
り
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

270 72 64 30 4 58 26 16
100.0% 26.7% 23.7% 11.1% 1.5% 21.5% 9.6% 5.9%

110 37 26 12 0 19 12 4
100.0% 33.6% 23.6% 10.9% 0.0% 17.3% 10.9% 3.6%

150 35 38 18 4 39 14 2
100.0% 23.3% 25.3% 12.0% 2.7% 26.0% 9.3% 1.3%

10 0 0 0 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 10 3 0 0 7 3 1
100.0% 41.7% 12.5% 0.0% 0.0% 29.2% 12.5% 4.2%

31 10 6 4 0 8 2 1
100.0% 32.3% 19.4% 12.9% 0.0% 25.8% 6.5% 3.2%

34 10 6 5 0 8 4 1
100.0% 29.4% 17.6% 14.7% 0.0% 23.5% 11.8% 2.9%

34 9 12 4 1 6 2 0
100.0% 26.5% 35.3% 11.8% 2.9% 17.6% 5.9% 0.0%

40 10 15 3 3 6 2 1
100.0% 25.0% 37.5% 7.5% 7.5% 15.0% 5.0% 2.5%

51 13 14 10 0 8 5 1
100.0% 25.5% 27.5% 19.6% 0.0% 15.7% 9.8% 2.0%

29 7 5 3 0 10 4 0
100.0% 24.1% 17.2% 10.3% 0.0% 34.5% 13.8% 0.0%

12 2 2 1 0 4 3 0
100.0% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 33.3% 25.0% 0.0%

50 9 16 7 0 14 3 1
100.0% 18.0% 32.0% 14.0% 0.0% 28.0% 6.0% 2.0%

55 13 18 6 2 13 3 0
100.0% 23.6% 32.7% 10.9% 3.6% 23.6% 5.5% 0.0%

54 12 13 9 1 14 5 0
100.0% 22.2% 24.1% 16.7% 1.9% 25.9% 9.3% 0.0%

49 23 5 4 1 10 5 1
100.0% 46.9% 10.2% 8.2% 2.0% 20.4% 10.2% 2.0%

30 11 8 2 0 5 2 2
100.0% 36.7% 26.7% 6.7% 0.0% 16.7% 6.7% 6.7%

  全  体

男

女

 

年齢

要介護度

要介護５

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

性別

１００歳以上

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４



クロス集計表 施設入所者 

 

310 

 

問9 あなたの家族や親族などで、面会にくる人がいますか。 

 
  

合
計

い
る

い
な
い

無
回
答

270 198 56 16
100.0% 73.3% 20.7% 5.9%

110 81 27 2
100.0% 73.6% 24.5% 1.8%

150 117 29 4
100.0% 78.0% 19.3% 2.7%

10 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 20 3 1
100.0% 83.3% 12.5% 4.2%

31 19 12 0
100.0% 61.3% 38.7% 0.0%

34 28 6 0
100.0% 82.4% 17.6% 0.0%

34 24 9 1
100.0% 70.6% 26.5% 2.9%

40 33 6 1
100.0% 82.5% 15.0% 2.5%

51 39 11 1
100.0% 76.5% 21.6% 2.0%

29 23 6 0
100.0% 79.3% 20.7% 0.0%

12 9 2 1
100.0% 75.0% 16.7% 8.3%

50 33 16 1
100.0% 66.0% 32.0% 2.0%

55 43 12 0
100.0% 78.2% 21.8% 0.0%

54 46 8 0
100.0% 85.2% 14.8% 0.0%

49 44 4 1
100.0% 89.8% 8.2% 2.0%

30 22 8 0
100.0% 73.3% 26.7% 0.0%

  全  体

男

女

 

年齢

要介護度

要介護５

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

性別

１００歳以上

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４



クロス集計表 施設入所者 

311 

 

問9-1 もっとも頻繁に面会に来るのは、どのような方ですか。 

 
 

  

合
計

配
偶
者
（

あ
る
い
は
パ
ー

ト

ナ
ー
）

子
（

子
の
配
偶
者
を
含
む
）

孫
（

孫
の
配
偶
者
を
含
む
）

そ
の
他
の
親
族

友
人
、

知
人

そ
の
他

無
回
答

198 30 104 1 47 1 3 12
100.0% 15.2% 52.5% 0.5% 23.7% 0.5% 1.5% 6.1%

81 24 33 1 16 0 2 5
100.0% 29.6% 40.7% 1.2% 19.8% 0.0% 2.5% 6.2%

117 6 71 0 31 1 1 7
100.0% 5.1% 60.7% 0.0% 26.5% 0.9% 0.9% 6.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 8 1 1 7 0 1 2
100.0% 40.0% 5.0% 5.0% 35.0% 0.0% 5.0% 10.0%

19 2 7 0 8 0 1 1
100.0% 10.5% 36.8% 0.0% 42.1% 0.0% 5.3% 5.3%

28 6 14 0 6 0 0 2
100.0% 21.4% 50.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1%

24 5 16 0 3 0 0 0
100.0% 20.8% 66.7% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

33 7 17 0 7 0 0 2
100.0% 21.2% 51.5% 0.0% 21.2% 0.0% 0.0% 6.1%

39 2 25 0 11 0 0 1
100.0% 5.1% 64.1% 0.0% 28.2% 0.0% 0.0% 2.6%

23 0 16 0 4 1 1 1
100.0% 0.0% 69.6% 0.0% 17.4% 4.3% 4.3% 4.3%

9 0 7 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

33 2 18 0 10 1 0 2
100.0% 6.1% 54.5% 0.0% 30.3% 3.0% 0.0% 6.1%

43 2 24 1 14 0 0 2
100.0% 4.7% 55.8% 2.3% 32.6% 0.0% 0.0% 4.7%

46 6 26 0 12 0 1 1
100.0% 13.0% 56.5% 0.0% 26.1% 0.0% 2.2% 2.2%

44 15 24 0 2 0 2 1
100.0% 34.1% 54.5% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 2.3%

22 5 7 0 7 0 0 3
100.0% 22.7% 31.8% 0.0% 31.8% 0.0% 0.0% 13.6%

要介護度

要介護５

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

性別

１００歳以上

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

  全  体

男

女

 

年齢



クロス集計表 施設入所者 
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問9-2 どのくらいの間隔で面会に来られていますか。 

 
  

合
計

ほ
ぼ
毎
日

週
に
２
～

３
回

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回

半
年
～

１
年
に
１
回
程
度

そ
の
他

無
回
答

198 2 4 22 67 51 36 16 0
100.0% 1.0% 2.0% 11.1% 33.8% 25.8% 18.2% 8.1% 0.0%

81 0 2 11 23 24 15 6 0
100.0% 0.0% 2.5% 13.6% 28.4% 29.6% 18.5% 7.4% 0.0%

117 2 2 11 44 27 21 10 0
100.0% 1.7% 1.7% 9.4% 37.6% 23.1% 17.9% 8.5% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 0 0 2 8 5 2 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 25.0% 10.0% 15.0% 0.0%

19 0 1 2 4 4 7 1 0
100.0% 0.0% 5.3% 10.5% 21.1% 21.1% 36.8% 5.3% 0.0%

28 1 0 5 8 7 5 2 0
100.0% 3.6% 0.0% 17.9% 28.6% 25.0% 17.9% 7.1% 0.0%

24 0 1 1 12 7 1 2 0
100.0% 0.0% 4.2% 4.2% 50.0% 29.2% 4.2% 8.3% 0.0%

33 1 1 3 14 6 4 4 0
100.0% 3.0% 3.0% 9.1% 42.4% 18.2% 12.1% 12.1% 0.0%

39 0 1 4 9 11 11 3 0
100.0% 0.0% 2.6% 10.3% 23.1% 28.2% 28.2% 7.7% 0.0%

23 0 0 3 10 7 3 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 13.0% 43.5% 30.4% 13.0% 0.0% 0.0%

9 0 0 2 2 2 2 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0%

33 0 0 4 14 8 3 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 12.1% 42.4% 24.2% 9.1% 12.1% 0.0%

43 0 1 3 12 10 12 5 0
100.0% 0.0% 2.3% 7.0% 27.9% 23.3% 27.9% 11.6% 0.0%

46 1 1 5 13 14 10 2 0
100.0% 2.2% 2.2% 10.9% 28.3% 30.4% 21.7% 4.3% 0.0%

44 0 0 4 21 13 4 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 9.1% 47.7% 29.5% 9.1% 4.5% 0.0%

22 1 1 3 5 4 6 2 0
100.0% 4.5% 4.5% 13.6% 22.7% 18.2% 27.3% 9.1% 0.0%

  全  体

男

女

 

年齢

要介護度

要介護５

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

性別

１００歳以上

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４



クロス集計表 施設入所者 
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問10 現在の暮らし向きは、どうですか。 

 
  

合
計

家
計
に
ゆ
と
り
が
あ
り
、

ま
っ

た

く
心
配
せ
ず
に
暮
ら
し
て
い
る

家
計
に
あ
ま
り
ゆ
と
り
は
な
い

が
、

そ
れ
ほ
ど
心
配
せ
ず
に
暮
ら

し
て
い
る

家
計
に
ゆ
と
り
が
な
く
、

多
少
心

配
で
あ
る

家
計
が
苦
し
く
、

非
常
に
心
配
で

あ
る

そ
の
他

無
回
答

270 46 126 24 4 35 35
100.0% 17.0% 46.7% 8.9% 1.5% 13.0% 13.0%

110 18 56 9 0 17 10
100.0% 16.4% 50.9% 8.2% 0.0% 15.5% 9.1%

150 28 70 15 4 18 15
100.0% 18.7% 46.7% 10.0% 2.7% 12.0% 10.0%

10 0 0 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 4 10 0 0 6 4
100.0% 16.7% 41.7% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7%

31 4 16 4 1 3 3
100.0% 12.9% 51.6% 12.9% 3.2% 9.7% 9.7%

34 3 23 1 1 4 2
100.0% 8.8% 67.6% 2.9% 2.9% 11.8% 5.9%

34 3 19 6 1 4 1
100.0% 8.8% 55.9% 17.6% 2.9% 11.8% 2.9%

40 11 17 4 1 4 3
100.0% 27.5% 42.5% 10.0% 2.5% 10.0% 7.5%

51 12 22 6 0 5 6
100.0% 23.5% 43.1% 11.8% 0.0% 9.8% 11.8%

29 6 14 2 0 5 2
100.0% 20.7% 48.3% 6.9% 0.0% 17.2% 6.9%

12 2 4 0 0 3 3
100.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

50 11 24 6 0 5 4
100.0% 22.0% 48.0% 12.0% 0.0% 10.0% 8.0%

55 8 31 3 1 9 3
100.0% 14.5% 56.4% 5.5% 1.8% 16.4% 5.5%

54 11 25 7 0 6 5
100.0% 20.4% 46.3% 13.0% 0.0% 11.1% 9.3%

49 4 26 4 3 5 7
100.0% 8.2% 53.1% 8.2% 6.1% 10.2% 14.3%

30 8 13 3 0 3 3
100.0% 26.7% 43.3% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0%

  全  体

男

女

 

年齢

要介護度

要介護５

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

性別

１００歳以上

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４



クロス集計表 施設入所者 
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問11 施設での生活全体について、どのように感じておられますか。 

 
 

 

合
計

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い

る ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い

な
い

満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

270 65 106 46 15 8 30
100.0% 24.1% 39.3% 17.0% 5.6% 3.0% 11.1%

110 21 47 22 9 5 6
100.0% 19.1% 42.7% 20.0% 8.2% 4.5% 5.5%

150 44 59 24 6 3 14
100.0% 29.3% 39.3% 16.0% 4.0% 2.0% 9.3%

10 0 0 0 0 0 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 8 7 5 1 1 2
100.0% 33.3% 29.2% 20.8% 4.2% 4.2% 8.3%

31 10 10 4 4 1 2
100.0% 32.3% 32.3% 12.9% 12.9% 3.2% 6.5%

34 8 12 8 2 1 3
100.0% 23.5% 35.3% 23.5% 5.9% 2.9% 8.8%

34 7 16 6 4 1 0
100.0% 20.6% 47.1% 17.6% 11.8% 2.9% 0.0%

40 9 19 8 1 0 3
100.0% 22.5% 47.5% 20.0% 2.5% 0.0% 7.5%

51 9 23 8 2 3 6
100.0% 17.6% 45.1% 15.7% 3.9% 5.9% 11.8%

29 10 13 4 1 0 1
100.0% 34.5% 44.8% 13.8% 3.4% 0.0% 3.4%

12 3 4 2 0 1 2
100.0% 25.0% 33.3% 16.7% 0.0% 8.3% 16.7%

50 11 25 7 2 2 3
100.0% 22.0% 50.0% 14.0% 4.0% 4.0% 6.0%

55 17 24 9 2 1 2
100.0% 30.9% 43.6% 16.4% 3.6% 1.8% 3.6%

54 15 19 12 3 1 4
100.0% 27.8% 35.2% 22.2% 5.6% 1.9% 7.4%

49 9 23 8 3 2 4
100.0% 18.4% 46.9% 16.3% 6.1% 4.1% 8.2%

30 9 10 5 3 1 2
100.0% 30.0% 33.3% 16.7% 10.0% 3.3% 6.7%

  全  体

男

女

 

年齢

要介護度

要介護５

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

性別

１００歳以上

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４


